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I am delighted to present our
Summer 2022 auction catalogue.

This is an online only auction sale.

Bids can also be entered 
by email to auctions@cgarsltd.co.uk

or by fax to +44 207 604 3983.

Our catalogue has a fine range of aged, mature, vintage,
limited edition, Pre Embargo,
Davidoff and Dunhill cigars.

This sale has over 400 Cigar Lots as well as a splendid range 
of rare single malt whisky.

A comprehensive selection of cigars for the smoker 
as well as the collector.

For any advice regarding this or future auctions 
please email us at auctions@cgarsltd.co.uk

Our next auction is being planned for SEPTEMBER 2022
but I would remind prospective buyers and sellers

that we buy and sell vintage Havana cigars throughout the year
and are always happy to provide free valuations and sales advice.

Mitchell Orchant
Managing Director / Vintage cigar specialist
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Buying at C.Gars Auctions and Conditions of Sale

Mitchell Orchant, Laura Graham and our Auction Team will be pleased to answer any questions by 
email  to auctions@cgarsltd.co.uk or phone (0044) 207 372 1865. 
We strongly advise prospective bidders to contact us with any questions and queries before 
the auction as when a bid is successful a binding contract is formed. 
We conduct serious cigar auction sales for the serious cigar collector and aficionado.

Please Note: 
All bidders must be over the age of 18. It is illegal to sell tobacco products to anyone under 
the age of 18. 

Where Lots are available for inspection at our London Offices prospective purchasers should satisfy 
themselves as to the condition and description of the cigars. Where they are not available for 
inspection it will be noted within the product description. We are delighted to provide condition  
reports if you are unable to inspect Lots, simply email us the Lot numbers and we will report 
thoroughly.

There are no listing fees for sellers. 

Sellers are charged 15% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being sold 
successfully. 

Buyers are charged 18% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being purchased 
successfully. If you wish to pay by debit card or bank transfer we offer a 3% discount on the total 
amount payable. 

VAT is applicable on hammer price only on lots which are collected from our London offices or 
shipped within the UK. These lots are indicated with       symbol in this catalogue.

VAT is an applicable UK tax on both buyers and sellers premiums regardless of where the Lot is 
shipped to. Buyers and sellers premiums are classed as a service by HMRC and cannot be zero 
rated. 

Buyers must settle within 48 hours of auction ending and receiving our invoice by bank wire 
transfer or by credit / debit card. Please ensure that  you check with us before bidding that your 
credit card type is acceptable to us. 

The currency the auction is conducted in is UK Pounds Sterling (GBP). 

This is an Online Auction only. 

If you are unable to bid online we will accept email and fax bids. Bids by will be entered online 
for buyers, if your bid is the highest you will win the Lot. As an example: If you bid maximum £400 
on a Lot but the highest bid at the auction is £300, you will win the Lot at the next increment of 
£320. 

Please note that if we receive two identical bids we will only be able to enter the first bid 
received. 

The auction Lot will be sold at the time the online auction ends, at which time a binding contract 
between buyer and seller is completed. 

We will not accept phone bids.
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All Lots will be subject to a “reserve price” below which the Lot will not be sold. 

Cigars can be collected the day after the auction from our London office or if not being stored 
by C.Gars Ltd, we are happy to assist with delivery arrangements subject to a reasonable delivery 
charge. 

Please ensure that you enquire about any specific shipping requirements and shipping charges to 
your location prior to bidding. Bid only on the understanding that if you are requesting a shipping 
service you accept that any loss, delay, or customs duty are at the sole responsibility and risk of the 
buyer.

Please bear in mind that Lots that are available for shipping only can take some days to be ready 
for shipping although we endeavour to ship as soon as practical always.

We are happy to store on buyers behalf at a reasonable additional charge. 
Please Enquire before bidding.

Where we are offering sealed boxes these are sold as seen. Many collectors prefer sealed boxes 
but there is always a possibility that the successful bidder will open the box and find the cigars in 
bad condition. Buyer beware before bidding! 

Please note that certain Lots are marked ’Not available for shipping to the UK’ There are no 
exceptions, these Lots cannot be imported to the UK and we are unable to assist with importation. 
Please take care on bidding as the sale is final and to the highest bidder at the time the online 
auctions ends. 

Any cigars purchased for delivery in the UK regardless of age will have UK health warnings on the 
back, inside lid and the front of the box.

Payments by buyers are due within 48 hours of invoice being raised. In the event of non-payment 
after 14 days we reserve the right to cancel the sale and resell the cigars with any shortfall being 
due by the original buyer. We will pursue non-payments through the relevant legal channels as 
an auction contract is binding. We are unable to extend payment terms to any bidder under any 
circumstances. 

Seller payments are made within 28 days after the end of the auction by cheque.Payments can be 
made in any currency except US Dollars.
If you require a bank wire transfer please ensure that you forward us your full bank wire details 
(BIC and IBAN) there is a £20 charge for wire transfers. 

We do not ship to the USA. 

Disclaimer: Whilst we make every effort to have a smooth running and efficient online auction 
platform, there is always the remote possibility that technology will let us down! It’s very unlikely 
but it can happen. In the event of any technical breakdown issue such as a bid not being received 
or entered unfortunately we will not be held responsible. 

Whilst we are happy to make shipping arrangements for clients as required again it’s always 
possible that mail or courier services have service failures. We will not be held responsible. 
We will always do our best to assist and answer any queries in a timely fashion.

Errors and omissions exempt.
Auction photography by B. Brozova @ copyright C.Gars Ltd
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat on 
the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 1 La Corona
Invencibles

Part jar of 39 cigars
5 1/2” x  42

Pre Embargo £1000  -  £1300 15 cigars in good condition, 
9 cigars with minor wrapper 
damage, 15 cigars with 
damage to feet, head or 
wrapper. 
Exceptional bouquet.

LOT 2 Montecristo No.1 
Coleccion vintage 8

Part jar of 16 cigars
6 1/2” x  42

2019 £150 - £200

LOT 3 Montecristo
Millennium Robustos

Part jar of 16 cigars
4 7/8” x  50

EOG CCNN 
1999

£700  -  £900 15 cigars with damage to 
feet, head or wrapper. 
Exceptional bouquet.

LOT 4 Partagas
Serie P No.1

Part jar of 10 cigars
5“ x  50

2009 £250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 5 San Cristobal
Torreon

Jar of 25 cigars
6“ x  54

AME SEP 13 
2013

£650  -  £850 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

JARS OF CIGARS



6Cigar Auction June 2022
If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat on 
the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 6 An Illustrated 
Encyclopaedia of Post 
Revolution Cigars
By Min Ron Nee

492 page book 2005 £250  -  £300

LOT 7 Belinda
Panetelas

Part box of 9 cigars
4 5/8” x  35

EOG CCNE 
1999

£20  -  £30 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 8 Bolivar
Belicosos Finos

Part cabinet of 17 cigars
5 1/2” x  52

OSU JUL 00 
2000

£300  -  £360 3 cigars with minor head 
damage.

LOT 9 Bolivar
Bonitas

Part box of 22 cigars
5“ x  40

FPG OISI 
1992

£300  -  £400

LOT 10 Bolivar
Coronas Extra

Part cabinet of 39 cigars
5 5/8” x  44

SUA LLOO 
1999

£500  -  £700 H&F stamp.

LOT 11 Bolivar
Coronas Gigantes

Cabinet of 50 cigars
7“ x  47

FSL 1995 £2000  -  £2500

LOT 12 Bolivar
Petit Bolivar

Box of 25 cigars
3 3/4” x  42

1960's £100  -  £130

LOT 13 Carl Upmann
Favoritas

Sealed box of 25 cigars
4“ x  40

1970's £80  -  £100

LOT 14 Cifuentes
Cristaltubos

Sealed box of 10 glass tubed 
cigars
5 3/4” x  42

1960's £650  -  £850

LOT 15 Cifuentes
Cristaltubos

Sealed box of 10 glass tubed 
cigars
5 3/4” x  42

1960's £700  -  £900

LOT 16 Cohiba
Coronas Especiales

Sealed box of 25 cigars
6“ x  38

Early 1980's £1000  -  £1400

LOT 17 Cohiba
Coronas Especiales

Cabinet of 25 cigars
6“ x  38

EAR JUN 01 2001 £900  -  £1300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 18 Cohiba
Esplendidos

4 single cigars
7“ x  47

Unconfirmed £80  -  £110 1 cigar minor wrapper 
damage.

LOT 19 Cohiba
Esplendidos

Part box of 24 cigars
7“ x  47

ARA OCT 01 
2001

£500  -  £700 14 cigars with minor wrapper 
damage.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat on 
the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 20 Cohiba
Esplendidos

Part box of 15 cigars
7“ x  47

FPG ONSS 
1999

£800  -  £1000 2 cigars very minor wrapper 
damage.

LOT 21 Cohiba
Esplendidos

7 single cigars
7“ x  47

Unconfirmed. £150  -  £200

LOT 22 Cohiba
Lanceros

22 single cigars
7 1/2” x  38

Unconfirmed. £300  -  £400 7 cigars minor wrapper 
damage.

LOT 23 Cohiba
Lanceros

Box of 25 cigars
7 1/2” x  38

EL NNSA 1996 £600  -  £800 English Market Selection.

LOT 24 Cohiba
Lanceros

Box of 25 cigars
7 1/2” x  38

EL NNSA 1996 £1000  -  £1250 English Market Selection.

LOT 25 Cohiba
Lanceros

10 single cigars
7 1/2” x  38

1980‘s £200  -  £300

LOT 26 Cohiba
Lanceros

Part box of 16 cigars
7 1/2” x  38

CLE JUN 01 
2001

£400  -  £500 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 27 Cohiba
Robustos

Part cabinet of 16 cigars
4 7/8” x  50

EOG OCT OO 
2000

£300  -  £360

LOT 28 Cohiba
Siglo IV

Part cabinet of 17 cigars
5 5/8” x  46

OSSE TLP 03 
1994

£300  -  £360

LOT 29 Corvanna
Selection box

Selection box of 25 cigars in 
cello

Circa 1970's £25  -  £35 Grown in Cuba , Rolled in 
England.

LOT 30 Cuaba
Divinos

Part box of 21 cigars
4“ x  33

PEL JUN 00 
2000

£80  -  £100 English Market Selection.

LOT 31 Davidoff
Diademas Finas 
100th Anniversary

Box of 10 cigars
6 3/4” x  50

2006 £250  -  £300 Made in the Dominican 
Republic.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 32 Flor de Lancha
Sample case

Sample case of 16 cigars 1960's £40  -  £60 Made in Jamaica.

LOT 33 Gispert
Habaneros 2

Sealed box of 25 cigars
4 7/8” x  40

Early 1980's £80  -  £100 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 34 H.Upmann
Coronas Major

Sealed box of 25 tubed cigars
5 1/8” x  42

1960's £400  -  £500

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat on 
the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 35 H.Upmann
Especiales

Part box of 16 cigars
5 1/2” x  40

1970's £100  -  £130 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 36 H.Upmann
Singulares

Sealed box of 25 tubed cigars
4 5/8” x  40

Late 1970's £400  -  £500

LOT 37 H.Upmann
Sir Winston

Green cabinet of 25 cigars
7“ x  47

Late 1980's - 
Early 1990's

£2000  -  £3000

LOT 38 H.Upmann
Sir Winston

Cabinet of 25 cigars
7“ x  47

OSU LLOO 
1999

£1100  -  £1300

LOT 39 Hoyo de Monterrey
Epicure No.1

Cabinet of 50 cigars
5 5/8” x  46

FR NOSC 
1997

£850  -  £1050 English Market Selection.

LOT 40 Hoyo de Monterrey
Epicure No.1

Cabinet of 25 cigars
5 5/8” x  46

OSUL 1985 £850  -  £1050 Stored at Dunhill of London 
until recent removal to 
C.Gars.

LOT 41 King Edward
Invincible

Sealed box of 50 cigars
5 3/4” x  42

Circa 1970's £20  -  £30

LOT 42 King Edward
Invincible

Sealed box of 50 cigars
5 3/4” x  42

Circa 1970's £20  -  £30

LOT 43 King Edward
Imperial

Sealed box of 25 cigars
5 3/4” x  42

Circa 1980's £40  -  £60

LOT 44 La Escepcion
Gran Gener

1 single boxed cigar
9 1/8” x  55

1970's £150  -  £180

LOT 45 La Escepcion
Gran Gener

1 single boxed cigar
9 1/8” x  55

1970's £150  -  £180

LOT 46 La Escepcion
Gran Gener

1 single boxed cigar
9 1/8” x  55

1970's £150  -  £180

LOT 47 La Escepcion
Gran Gener

Single boxed cigar
9 1/8” x  55

1970's £150  -  £180

LOT 48 La Escepcion
Gran Gener

5 single boxed cigars
9 1/8” x  55

1970's £700  -  £900

LOT 49 La Escepcion
Picadura Selecta 
Extra Fina

Sealed pack of Cuban pipe 
tobacco

1960's £20  -  £30

VINTAGE CIGARS
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the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 50 La Escepcion
Picadura Selecta 
Extra Fina

Sealed pack of Cuban pipe 
tobacco

1960's £20  -  £30

LOT 51 La Escepcion
Picadura Selecta 
Extra Fina

Sealed pack of Cuban pipe 
tobacco

1960's £20  -  £30

LOT 52 La Escepcion
Picadura Selecta 
Extra Fina

Sealed pack of Cuban pipe 
tobacco

1960's £20  -  £30

LOT 53 La Escepcion
Picadura Selecta 
Extra Fina

Sealed pack of Cuban pipe 
tobacco

1960's £30  -  £50

LOT 54 La Escepcion
Picadura Selecta 
Extra Fina

Sealed pack of Cuban pipe 
tobacco

1960's £30  -  £50

LOT 55 La Escepcion
Picadura Selecta 
Extra Fina

Sealed pack of Cuban pipe 
tobacco

1960's £30  -  £50

LOT 56 La Escepcion
Picadura Selecta 
Extra Fina

Sealed pack of Cuban pipe 
tobacco

1960's £30  -  £50

LOT 57 La Flor De La Isabela
Especiales Tabacalera

Part box of 24 cigars
4 1/4” x  44

£50  -  £80 Made in the Philippines.

LOT 58 La Flor De La Isabela
Excepcionales

Part box of 24 cigars
5“ x  47

£50  -  £80 Made in the Philippines.

LOT 59 Macanudo
Sample case

Salesman's sample case of 11 
cigars

1960's £50  -  £80

LOT 60 Maria Guerrero
Favoritas en Cedro

Part box of 8 cigars
4 7/8” x  40

1960's £100  -  £130

LOT 61 Medallion
Petit Coronas

Sealed box of 25 tubed cigars
5 1/8” x  42

1970's £100  -  £140 Made entirely from pure 
Havana tobacco rolled in the 
UK.

LOT 62 Montecristo
A

Box of 25 cigars
9 1/4” x  47

1997 £400  -  £500 English Market Selection. 
All wrappers badly cockled.

LOT 63 Montecristo
No.2

Part box of 6 cigars
6 1/8” x  52

1960's £200  -  £300 Exceptional condition and 
appearance.

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 64 Montecristo
No.2

Box of 25 cigars
6 1/8” x  52

FPG OSSV 
1993

£1500  -  £2000 Exceptional dark wrapper, 
excellent condition and 
appearance.

LOT 65 Montecristo
No.3

Sealed box of 25 cigars
5 5/8” x  42

Early 1980's £300  -  £360 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 66 Montecristo
No.4

Part box of 16 cigars
5 1/8” x  42

USI SS2 
1991

£150  -  £200

LOT 67 Montecristo
No.4

Sealed box of 25 cigars
5 1/8” x  42

USI SS2 
1991

£350  -  £450

LOT 68 Montecristo
No.4

Part box of 16 cigars
5 1/8” x  42

1970's £250  -  £350

LOT 69 Montecristo
No.5

Box of 25 cigars
4“ x  42

1970's £400  -  £500

LOT 70 Montecristo
Tubos

Part box of 8 tubed cigars
6 1/8” x  42

Early 1980's £80  -  £100

LOT 71 Montecristo
Tubos

Part box of 8 tubed cigars
6 1/8” x  42

SUA 1986 £300  -  £400

LOT 72 Partagas
Chicos

Part box of 21 cigars in cello
4 1/8” x  29

LOC FEB 00 £30  -  £40 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 73 Partagas
Londres Extra

Part box of 4 specially banded 
cigars
5 1/8” x  40

1971 £30  -  £50 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 74 Partagas
Londres Finos

Sealed box of 25 cigars
5 1/8” x  40

Early 1980's £100  -  £120 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 75 Partagas
Princess

Sealed box of 10 cigars
5“ x  35

Early 1980's £100  -  £140

LOT 76 Punch
Double Coronas

Box of 25 cigars
7 5/8” x  49

PEL EOOO 
1999

£500  -  £600 English Market Selection.

LOT 77 Quintero
Brevas

Part box of 23 cigars
5 3/8” x  42

1980's £200  -  £250 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 78 Romeo y Julieta
Churchills

Part box of 8 cigars
7“ x  47

HM OSUS 
1989

£400  -  £600

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 79 Romeo y Julieta
Churchills

Box of 25 tubed cigars
7“ x  47

PEL ESOO 
1999

£1200  -  £1600

LOT 80 Romeo y Julieta
Churchills

Sealed box of 10 tubed cigars
7“ x  47

1970's £400  -  £500

LOT 81 Romeo y Julieta
Coronas

Sealed box of 25 cigars
5 5/8” x  42

HM OVSI 
1992

£200  -  £240 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 82 Romeo y Julieta
Favoritas

Tin of 5 cigars
4 7/8” x  39

1980's £80  -  £100

LOT 83 Romeo y Julieta
Mixed box

5 Coronas and 4 tubed no.2
5 5/8” x  42

Early 1990's £50  -  £60

LOT 84 Romeo y Julieta
Nacionales

Box of 25 cigars
5 1/8” x  42

Early 1980's £180  -  £220

LOT 85 Romeo y Julieta
No.1 de Luxe

Part box of 23 cigars
5 5/8” x  42

1960's £180  -  £220

LOT 86 Romeo y Julieta
No.2

Part box of 17 no.2 and 1 single 
Upmann Singulares

1970's £100  -  £130 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 87 Romeo y Julieta
No.2 De Luxe

Sealed box of 25 tubed cigars
5 1/8” x  42

HM OCSN 
1991

£400  -  £600

LOT 88 Romeo y Julieta
No.3

Box of 25 tubed cigars
4 5/8” x  40

CB OASU 
1998

£100  -  £120 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 89 Romeo y Julieta
Panetelas

Sealed box of 25 cigars
4 5/8” x  35

BM OSUC 
1987

£150  -  £180 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 90 Romeo y Julieta
Petit Coronas

Part box of 12 cigars
5 1/8” x  42

early 1980's £30  -  £40 3 cigars with head damage.

LOT 91 Romeo y Julieta
Petit Coronas

Sealed box of 25 cigars
5 1/8” x  42

1970's £450  -  £500

LOT 92 Romeo y Julieta
Petit Coronas

Sealed box of 25 cigars
5 1/8” x  42

1970's £450  -  £500

LOT 93 Romeo y Julieta
Romeo no.1

Box of 10 tubed cigars
5 1/2” x  40

1977 £120  -  £150

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 94 Romeo y Julieta
Romeo no.1

Sealed box of 10 tubed cigars
5 1/2” x  40

1976 £150  -  £200

LOT 95 Romeo y Julieta
Tres Petit Coronas

Part box of 13 cigars
4 5/8” x  42

Early 1980's £60  -  £80

LOT 96 Royal Jamaica
Petit Coronas

Part box of 4 tubed cigars
5“ x  42

1970's £20  -  £30

LOT 97 Royal Jamaica
Kingston Trio

Box of 3 cigars 1960's £50  -  £80

LOT 98 Tabacalera
Isabela

Sealed box of 25 cigars Unconfirmed. £20  -  £30 Made in the Philippines.

LOT 99 Yau Yick
Coronas

Part box of 22 cigars
5 1/2” x  42

Unconfirmed. £20  -  £40 Origin unknown.

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 100 Bolivar
Belicosos Finos

Box of 25 cigars
5 1/2” x  52

SVF MAY 05 
2005

£600  -  £800 English Market Selection.

LOT 101 Bolivar
Gold Medals

Sealed box of 10 cigars
6 1/2” x  42

GKI DIC 04 
2004

£350  -  £450

LOT 102 Bolivar
Gold Medals

Box of 10 cigars
6 1/2” x  42

LSO SEP 07 
2007

£350  -  £450

LOT 103 Bolivar
Gold Medals

Part box of 9 cigars
6 1/2” x  42

POS NOV 06 
2006

£320  -  £360 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 104 Bolivar
Gold Medals

Box of 10 cigars
6 1/2” x  42

POS NOV 06 
2006

£350  -  £450 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 105 Bolivar
Gold Medals

Box of 10 cigars
6 1/2” x  42

POS NOV 06 
2006

£350  -  £450 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 106 Cabanas
Belvederes

Part box of 17 cigars
4 7/8” x  39

EAR FEB 01 
2001

£50  -  £70 2 cigars with minor wrapper 
damage.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 107 Cohiba
Behike 52

4 single cigars
4 3/4” x  52

2018 £100  -  £150 All wrapper damaged. 
Cigars smokeable.

LOT 108 Cohiba
Behike 54

Single cigar
5 5/8” x  54

2012 £100  -  £150

LOT 109 Cohiba
Esplendidos

11 single cigars
7“ x  47

2019 £130  -  £190 Varying wrapper damage 
to all cigars. 
English Market Selection.

LOT 110 Cohiba
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars
5“ x  33

LTB DIC 12
2012

£280  -  £340

LOT 111 Cohiba
Exquisitos

Part box of 17 cigars
5“ x  33

JNU DIC 03 
2003

£100  -  £130 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 112 Cohiba
Genios

Cohiba cigar case with 3 cigars
5 1/2” x  52

2019 £100  -  £140 English Market Selection.

LOT 113 Cohiba
Piramides Extra

Box of 10 cigars
6 1/2” x  54

RAT MAR 21 
2021

£700  -  £900 English Market selection.
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LOT 114 Cohiba
Piramides Extra

Box of 10 cigars
6 1/2” x  54

UPE AGO 12 
2012

£400  -  £600

LOT 115 Cohiba
Robustos

Part cabinet of 23 cigars
4 7/8” x  50

POS JUN 06 
2006

£250  -  £300 H&F stamp.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 116 Cohiba
Robustos

Cabinet of 25 cigars
4 7/8” x  50

OTL SEP 15 
2015

£650  -  £850 H&F stamp.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 117 Cohiba
Robustos

Sealed cabinet of 25 cigars
4 7/8” x  50

PEL ESOO 
1999

£2000  -  £3000

LOT 118 Cohiba
Robustos

40th anniversary cigar tin and 
3 cigars
4 7/8” x  50

2006 £80  -  £100 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 119 Cohiba
Robustos

Part cabinet of 18 cigars
4 7/8” x  50

KNA OCT 04 
2004

£300  -  £360 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 120 Cohiba
Siglo III

Part cabinet of 20 cigars
6 1/8” x  42

PEL OCT 01 
2001

£900  -  £1200 H&F stamp

LOT 121 Cohiba
Siglo III

Part cabinet of 12 cigars
6 1/8” x  42

EAR ABR 03 
2003

£200  -  £240 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 122 Cohiba
Siglo IV

Cabinet of 25 cigars
5 5/8” x  46

SCO NOV 01 
2001

£600  -  £800

LOT 123 Cohiba
Siglo VI

11 single cigars
5 7/8” x  52

2019 £200  -  £300 English Market Selection. 
All cigars foot damage.

LOT 124 Cohiba
Siglo VI

Sealed box of 25 cigars
5 7/8” x  52

LLN JUN 03 £900  -  £1200 Ex Gerard.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 125 Cohiba
Siglo VI

Part cabinet of 23 cigars
5 7/8” x  52

EMA SEP 07 
2007

£600  -  £700 H&F stamp.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 126 Cohiba
Siglo VI

Part box of 5 cigars
5 7/8” x  52

TEB JUN 08 
2008

£140  -  £180 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.
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LOT 127 Cohiba
Siglo VI

Box of 10 cigars
5 7/8” x  52

LLN MAY 04 
2004

£300  -  £350 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 128 Cohiba
Siglo VI

Sealed box of 10 cigars
5 7/8” x  52

LLN MAY 04 
2004

£300  -  £350 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 129 Cohiba
Siglo VI

Box of 10 cigars
5 7/8” x  52

POS MAR 07 
2007

£300  -  £350 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 130 Cohiba
Siglo VI Tubos

3 packs of 3 cigars
5 7/8” x  52

Unconfirmed. £200  -  £250 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 131 Cuaba
Diademas

Part box of 2 single boxed cigars
9 1/8” x  55

SVF AGO 05 
2005

£50  -  £100

LOT 132 Cuaba
Diademas

Box of 5 cigars
9 1/8” x  55

EMA OCT 08 
2008

£250  -  £300

LOT 133 Cuaba
Diademas

Box of 5 single boxed cigars
9 1/8” x  55

SVX MAY 05 
2005

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 134 Cuaba
Salomones

Part box of 7 cigars
7 1/4” x  57

SVF MAR 05 
2005

£160  -  £200 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 135 Danneman
Sumatra

Part box of 7 cigars £10  -  £20

LOT 136 Danneman
Exotica

Part selection box of 17 cigars £10  -  £20

LOT 137 El Rey del Mundo
Demi Tasse

Box of 25 cigars
4“ x  30

TGR NOV 05 
2005

£100  -  £130

LOT 138 Gift case
Set

Romeo,Bolivar and Hoyo 
Coronas, Montecristo no.3 and 
Punch Punch

2001 £100  -  £130 Imperial Tobacco Christmas 
2001 gift case and cutter.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 139 H.Upmann
Half Coronas

Part box of 24 cigars
3 1/2” x  44

ABO SEP 18 
2018

£130  -  £160 Ex Gerard.
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LOT 140 H.Upmann
Petit Coronas

Box of 25 cigars
5 1/8” x  42

PL NNSU 
1998

£100  -  £130 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 141 H.Upmann
Robustos Anejados

Sealed box of 25 cigars
4 7/8” x  50

SAR DIC 11 
2011

£350  -  £400 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 142 H.Upmann
Robustos Anejados

Sealed box of 25 cigars
4 7/8” x  50

STL MAY 07 
2007

£350  -  £400 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 143 H.Upmann
Royal Robusto

7 cigars
4 7/8” x  50

BRE OCT 17 
2017

£40  -  £60 English Market Selection. 
All cigars foot damage.

LOT 144 Hoyo de Monterrey
Double Coronas

Cabinet of 50 cigars
7 5/8” x  49

OLM NOV 14 
2014

£900  -  £1200 6 cigars damaged.

LOT 145 Hoyo de Monterrey
Double Coronas

17 single cigars
7 5/8” x  49

2016-2020 £200  -  £300 Varying wrapper damage 
to all cigars. 
English Market Selection.

LOT 146 Hoyo de Monterrey
Double Coronas

Box of 25 cigars
7 5/8” x  49

REC MAY 01 
2001

£700  -  £900 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 147 Hoyo de Monterrey
Epicure No.1

Part cabinet of 32 cigars
5 5/8” x  46

RSE OCT 01 
2001

£400  -  £500 English Market Selection.

LOT 148 Hoyo de Monterrey
Epicure No.2

Part cabinet of 18 cigars
4 7/8” x  50

ORA MAY 14 £180  -  £220 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 149 Juan Lopez
Seleccion No.1

Part cabinet of 22 cigars
5 5/8” x  46

PAR JUN 00 
2000

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 150 Juan Lopez
Seleccion No.2

Cabinet of 25 cigars
4 7/8” x  50

EOS OCT 17 
2017

£500  -  £700

MATURE CIGARS
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LOT 151 Mixed
Singles

Hoyo Double Coronas 2001, 
Cohiba Coronas Especiales 2006, 
Cohiba Magicos 2016,
Qua D‘Orsay Coronas Claro 
2013, H Upmann No.2 Reserva 
Cosecha 2010, Quai d‘Orsay 
Panatela 2006, Diplomaticos 
no.1 2001, H.Upmann Magnum 
46 2006, Cohiba BHK 54 2010, 
Cohiba BHK 56 2012, Hoyo 
Reserva Cosecha 2012,  2019, 
Partagas 898 2009.

£300  -  £400

LOT 152 Montecristo
A

Single boxed cigar
9 1/4” x  47

Unconfirmed. £30  -  £40 Cedar sheet missing.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 153 Montecristo
A

3 single boxed cigars
9 1/4” x  47

2002/2004 £100  -  £120 English Market selection.

LOT 154 Montecristo
A

Part box of 3 cigars
9 1/4” x  47

Unconfirmed. £40  -  £60 Minor foot damage.

LOT 155 Montecristo
A

Box of 25 cigars
9 1/4” x  47

TEU NOV 10 
2010

£950  -  £1250

LOT 156 Montecristo
A

Single boxed cigar
9 1/4” x  47

Unconfirmed. £40  -  £50 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 157 Montecristo
Churchills Anejados

Box of 25 cigars
7“ x  47

SAL OCT 06 
2006

£300  -  £400 English Market Selection.

LOT 158 Montecristo
Churchills Anejados

Sealed box of 25 cigars
7“ x  47

AML ABR 07 
2007

£300  -  £360 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 159 Montecristo
Double Edmundo

Travel humidor with 10 cigars
6“ x  50

£300  -  £400 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 160 Montecristo
Edmundo

Gift case of 4 cigars
5 1/3” x  52

£70  -  £90 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 161 Montecristo
Edmundo

Box of 25 cigars
5 1/3” x  52

SVF NOV 05 
2005

£220  -  £160 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.
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LOT 162 Montecristo
Petit Edmundo

Box of 10 cigars
4 3/8” x  52

UAP DIC 10 
2010

£50  -  £70 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 163 Montecristo
Petit Edmundo

Sealed box of 25 cigars
4 3/8” x  52

URG FEB 11 
2011

£200  -  £250 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 164 Montecristo
Petit Edmundo

Humidor with a box of 25 cigars
4 3/8” x  52

SOU MAY 21 
2021

£300  -  £400 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 165 Montecristo
Petit Tubos

Box of 25 cigars
5 1/8” x  42

SUA AGO 02 
2002

£450  -  £550 English Market Selection. 
6 cigars minor wrapper 
damage.

LOT 166 Partagas
Aristocrats

Box of 25 cigars
5 1/8” x  40

GOM MAR 19 
2019

£100  -  £130

LOT 167 Partagas
Lusitanias

Cabinet of 50 cigars
7 5/8” x  49

ULA ENE 15 2015 £900  -  £1200 8 cigars damaged.

LOT 168 Partagas
Salomones

Box of 10 cigars
7 1/4” x  57

LRE JUN 09 2009 £250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 169 Partagas
Salomones

Box of 10 cigars
7 1/4” x  57

OPM JUL 09 
2009

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 170 Partagas
Seleccion Privada

Sealed box of 10 cigars
6 1/4” x  50

FML OCT 14 
2014

£300  -  £360 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 171 Partagas
Serie D no.4

Box of 25 cigars
4 7/8” x  50

UAO AGO 18 
2018

£600  -  £800 English Market Selection.

LOT 172 Partagas
Serie D No.4

Box of 25 cigars
4 7/8” x  50

LGR JUN 18 2018 £400  -  £500 H&F stamp.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 173 Partagas
Serie D No.4

Box of 5 cigars
4 7/8” x  50

Unconfirmed. £60  -  £80 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.
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LOT 174 Partagas
Serie D No.6

Sealed box of 20 cigars
3 1/2” x  50

UEB MAY 18 
2018

£130  -  £160 Ex Gerard.

LOT 175 Partagas
Serie P No.2

Gift case of 3 cigars
6 1/8” x  52

2007 £90  -  £120 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 176 Partagas
Serie P No.2

Box of 10 cigars
6 1/8” x  52

POL ENE 11 
2011

£120  -  £140 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 177 Quintero
Panetelas

Part box of 14 cigars
5“ x  37

OVU ENE 01 
2001

£60  -  £80 2 cigars very minor wrapper 
damage.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 178 Quintero
Panetelas

Part box of 24 cigars
5“ x  37

LAC FEB 01 
2001

£90  -  £110 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 179 Rafael Gonzalez
Coronas Extra

Box of 25 cigars
5 5/8” x  46

MUE NOV 09 
2009

£800  -  £1000 Hunters & Frankau House 
Reserve.

LOT 180 Rafael Gonzalez
Panetalas Extra

Box of 25 cigars
5“ x  37

ASR SEP 18 
2018

£100  -  £130

LOT 181 Ramon Allones
Specially Selected

Box of 25 cigars
4 7/8” x  50

SOP JUL 21 
2021

£350  -  £450 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 182 Romeo y Julieta
Belvederes

Box of 25 cigars
4 7/8” x  39

LMB SEP 18 
2018

£100  -  £130

LOT 183 Romeo y Julieta
Churchills

Box of 25 cigars
7“ x  47

EAR DIC 04 2004 £250  -  £350 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 184 Romeo y Julieta
Churchills

Box of 25 tubed cigars
7“ x  47

KMM JUL 04 
2004

£300  -  £400 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 185 Romeo y Julieta
Short Churchills

Box of 10 cigars
4 7/8” x  50

LOR MAR 11 
2011

£60  -  £80 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 186 Romeo y Julieta
Shorts Churchills

Box of 25 cigars
4 7/8” x  50

POS NOV 06 
2006

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.
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LOT 187 Romeo y Julieta
Sports largos

Box of 25 cigars
4 5/8” x  35

UBM JUN 17 
2017

£100  -  £130

LOT 188 Romeo y Julieta
Wide Churchills

Box of 25 cigars
5 1/4” x  55

SEP MAR 11 
2011

£300  -  £400 2 cigars with wrapper 
damage

LOT 189 Saint Luis Rey
Churchills

Cabinet of 50 cigars
7“ x  47

CAV SEP 00 
2000

£650  -  £850 English Market Selection.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 190 Sancho Panza
Bachilleres

Part box of 11 cigars
4 5/8” x  40

CVA SEP 02 
2002

£40  -  £60 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 191 Sancho Panza
Sanchos

single boxed cigar
9 1/4” x  47

Unconfirmed. £30  -  £40 German Market.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 192 Sancho Panza
Sanchos

Part box of 3 single boxed 
cigars
9 1/4” x  47

BPL ABR 05 
2005

£100  -  £150

LOT 193 Sancho Panza
Sanchos

Single boxed cigar
9 1/4” x  47

Unconfirmed. £30  -  £40 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 194 Seleccion
Robustos

Selection box of 5 cigars
4 7/8” x  50

No visible code £100  -  £130 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 195 Seleccion
Piramides

Selection box of 5 cigars
6 1/8” x  52

LLN FEB 04 
2004

£140  -  £180 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 196 The Millennium
Cigar Jar

Jar with 16 tubed Havana cigars 1999 £180  -  £220 English Market Selection.

LOT 197 Trinidad
Coloniales

Box of 24 cigars
5 1/4” x  44

MKO OCT 03 
2003

£400  -  £450 English Market Selection.

LOT 198 Trinidad
Selection box

1 each Reyes, coloniales, Robus-
tos Extra and Fundadores

£100  -  £130 German Market.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.
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LOT 199 Troya
Universales

Sealed box of 25 cigars
5 1/4” x  38

LOC FEB 02 
2002

£100  -  £120 H&F stamp.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 200 Punch 
Double corona

Part box of 20 cigars
7 5/8” x  49

EOT CCUO
1999

£400  -  £450 English Market Selection.

LOT 201 Vegas Robaina 
Unicos

Box of 25 cigars
6 1/8” x  52

ARS NOV 17 
2017

£250  -  £300
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LOT 202 Bolivar
Soberanos

Sealed box of 10 cigars
5 1/2” x  54

MSU FEB 19 
2019

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 203 Bolivar
Super Coronas

Sealed box of 25 cigars
5 1/2” x  49

EML SEP 14 
2014

£700  -  £900

LOT 204 Cohiba
1966

Box of 10 cigars
6 1/2” x  52

MLO 11 2011 £1200  -  £1600 English Market Selection.

LOT 205 Cohiba
50th Anniversary 
travel humidor

Travel humidor of 8 cigars UAO JUL 17 
2017

£550  -  £750 Made for travel retail.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 206 Cohiba
Double Coronas

5 single cigars
7 1/2” x  49

2003 £300  -  £400

LOT 207 Cohiba
Double Coronas

Box of 25 cigars
7 5/8” x  49

KMM JUN 03 
2003

£3000  -  £4000

LOT 208 Cohiba
Double Coronas

Box of 25 cigars
7 5/8” x  49

OTF JUL 03 
2003

£3000  -  £4000 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 209 Cohiba
Lanceros

3 single cigars
7 1/2” x  38

2009 £200  -  £300 Palm leaf band.

LOT 210 Cohiba
Piramides

Sealed box of 10 cigars
6 1/8” x  52

POS NOV 06 
2006

£1200  -  £1600

LOT 211 Cohiba
Robustos Supremos

Box of 10 cigars
5“ x  58

OPG DIC 14 
2014

£800  -  £1000 Box lid missing.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 212 Cohiba
Robustos Supremos

Box of 10 cigars
5“ x  58

ARG NOV 14 
2014

£800  -  £1000

LOT 213 Cohiba
Robustos Supremos

Part box of 7 cigars
5“ x  58

RAE DIC 14 
2014

£400  -  £500 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 214 Cohiba
Robustos Supremos

Sealed box of 10 cigars
5“ x  58

AUM DIC 14 
2014

£800  -  £1000 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LIMITED EDITION CIGARS



23Cigar Auction June 2022
If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat on 
the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 215 Cohiba
Robustos Supremos

Sealed box of 10 cigars
5“ x  58

AUM DIC 14 
2014

£800  -  £1000 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 216 Cohiba
Robustos Supremos

Sealed box of 10 cigars
5“ x  58

OPG DIC 14 £800  -  £1000 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 217 Cohiba
Robustos Supremos

Sealed box of 10 cigars
5“ x  58

RAE DIC 14 
2014

£800  -  £1000 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 218 Cohiba
Sublimes

Part box of 16 cigars
6 1/2” x  54

GEP SEP 04 
2004

£2000  -  £2500 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 219 Cohiba
Talisman

Sealed box of 10 cigars
6 1/8” x  54

BRE NOV 17 
2017

£700  -  £900 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 220 Cohiba
Talisman

Sealed box of 10 cigars
6 1/8” x  54

BRE NOV 17 
2017

£700  -  £900 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 221 Cohiba
Talisman

Sealed box of 10 cigars
6 1/8” x  54

BRE NOV 17 
2017

£700  -  £900 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 222 Cohiba
Talisman

Sealed box of 10 cigars
6 1/8” x  54

UAO NOV 17 
2017

£700  -  £900 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 223 Cohiba
Talisman

Sealed box of 10 cigars
6 1/8” x  54

UAO NOV 17 
2017

£700  -  £900 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 224 Cohiba
Talisman

Sealed box of 10 cigars
6 1/8” x  54

UAO OCT 17 
2017

£700  -  £900 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 225 Cohiba
Talisman

Sealed box of 10 cigars
6 1/8” x  54

UAO OCT 17 
2017

£700  -  £900 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 226 Cohiba
Talisman

Box of 10 cigars
6 1/8” x  54

UAO SEP 17 
2017

£700  -  £900 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 227 Cuaba
Piramides

Sealed box of 10 cigars
6 1/8” x  52

TEB MAY 08 
2008

£300  -  £360

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 228 Festival del Habano 
20 Anos

Presentation box of 6 cigars 2018 £150  -  £200

LOT 229 H.Upmann
Propios

Box of 25 cigars
4 3/4” x  46

LGR OCT 19 
2019

£600  -  £800 English Market selection.

LOT 230 Hoyo de Monterrey
Piramides

Box of 25 cigars
6 1/8” x  52

LLN DIC 03 
2003

£900  -  £1200 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 231 Limited edition
Mixed singles

11 cigars £150  -  £200 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 232 Mixed
Singles

Upmann Magnum56,Upmann 
Robustos,Romeo Capuletos, 2 
Romeo Escudos.3 Ramon Allo-
nes Allones Extra,Bolivar Super 
Coronas,Hoyo Grand Epicure,-
Bolivar Petit Belicosos,Cohiba 
Robustos Supremos.

£300  -  £400

LOT 233 Montecristo
80th Aniversario

Festival gift box of 3 cigars and 
cutter
6 1/5 x  55

2016 £100  -  £130

LOT 234 Montecristo
80th Aniversario

Sealed box of 20 cigars
6 1/5 x  55

MEG AGO 16 
2016

£750  -  £950 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 235 Montecristo
80th Aniversario

Sealed box of 20 cigars
6 1/5 x  55

SOM DIC 15 
2015

£800  -  £1000 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 236 Montecristo
C

Cabinet of 25 cigars
5 1/2” x  46

2003 £900  -  £1200 Ex Gerard.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 237 Montecristo
Dantes

Box of 10 cigars
6 5/8” x  48

SGA DIC 16 
2016

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 238 Montecristo
Dantes

Box of 10 cigars
6 5/8” x  48

SGA DIC 16 
2016

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 239 Montecristo
Dantes

Sealed box of 10 cigars
6 5/8” x  48

SGA DIC 16 
2016

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 240 Montecristo
Robustos

Box of 25 cigars
4 7/8” x  50

OEB ABR 06 
2006

£500  -  £700 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 241 Montecristo
Sublimes

Box of 10 cigars
6 1/2” x  54

GEA NOV 08 
2008

£1000  -  £1200 Minor foot damage 
to one cigar.

LOT 242 Montecristo
Sublimes

Part box of 6 cigars
6 1/2” x  54

LRE DIC 08 
2008

£500  -  £700 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 243 Montecristo
Sublimes

Box of 10 cigars
6 1/2” x  54

LRE DIC 08 
2008

£1000  -  £1200 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 244 Partagas
170th Anniversary 
Salomones

5 single cigars
7 1/4” x  57

2016 £250  -  £300

LOT 245 Partagas
Piramides

Part box of 22 cigars
6 1/8” x  52

PAS DIC 00 
2000

£750  -  £950 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 246 Partagas
Salomones

Box of 10 cigars
7 1/4” x  57

ROA ABR 07 
2007

£230  -  £280 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 247 Partagas
Serie D Especial

Part box of 6 cigars
5 5/8” x  50

URG JUN 10 
2010

£100  -  £130 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 248 Partagas
Serie No.1

Part box of 11 cigars
5 1/4” x  52

TEO NOV 17 
2017

£100  -  £130 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 249 Punch
Regios de Punch

5 single cigars
4 3/4” x  48

UER OCT 17 
2017

£30  -  £50 English Market Selection. 
All cigars foot damage.

LOT 250 Rafael Gonzalez
Coronas Extra

Box of 25 cigars
5 5/8” x  46

2009 £750  -  £950 English Market selection. 
Hunters & Frankau House 
reserve aged and rare 
edition.

LOT 251 Ramon Allones
No.2

Part box of 6 cigars
6 1/8” x  52

TUA MAY 
2020

£150  -  £200 English Market Selection.

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 252 Ramon Allones
Club Allones

Box of 10 cigars
5 3/8” x  47

MEL AGO 15 
2015

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 253 Ramon Allones
Club Allones

Box of 10 cigars
5 3/8” x  47

MEL DIC 15 
2015

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 254 Ramon Allones
Club Allones

Box of 10 cigars
5 3/8” x  47

SOM NOV 15 
2015

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 255 Romeo y Julieta
Capuletos

Part box of 6 cigars
6“ x  53

LMB JUN 18 
2018

£60  -  £100 English Market Selection. 
All cigars foot damage.

LOT 256 Romeo y Julieta
Capuletos

Box of 25 cigars
6“ x  53

MEG SEP 16 
2016

£400  -  £500 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 257 Romeo y Julieta
Capuletos

Sealed box of 25 cigars
6“ x  53

MEG SEP 16 
2016

£400  -  £500 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 258 Romeo y Julieta
Duke

Part box of 6 cigars
5 1/2” x  54

LRE JUL 09 
2009

£150  -  £200 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 259 Romeo y Julieta
Robustos

Part box of 23 cigars
4 7/8” x  50

PEL JUN 02 
2002

£550  -  £750 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 260 Romeo y Julieta
Romeo De Luxe

Box of 10 cigars
6 6/16 x  52

LUB NOV 13 
2013

£250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 261 Romeo y Julieta
Tacos

Box of 25 cigars
6 1/2” x  49

REF AGO 18 
2018

£300  -  £400 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 262 Romeo y Julieta
Tacos

Sealed box of 25 cigars
6 1/2” x  49

UBM JUN 18 
2018

£300  -  £400 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 263 Trinidad
Ingenios

Box of 12 cigars
6 1/2” x  42

SOA OCT 07 
2007

£350  -  £400 2 cigars minor foot damage.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 264 Trinidad
Ingenios

Box of 10 cigars
6 1/2” x  42

SOA OCT 07 
2007

£400  -  £500 English Market selection.

LOT 265 Trinidad
Robustos Extra

Travel humidor of 14 cigars
6 1/8” x  50

TLU NOV 20 
2020

£1200  -  £1600 English Market Selection.

LOT 266 Trinidad
Topes

Box of 12 cigars
5“ x  56

MEL SEP 16 
2016

£400  -  £500 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 267 Trinidad
Topes

Sealed box of 12 cigars
5“ x  56

MEL SEP 16 
2016

£400  -  £500 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 268 Trinidad
Topes

Sealed box of 12 cigars
5“ x  56

ROA SEP 16 
2016

£400  -  £500 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 269 Bolivar
Colosales

Cabinet of 50 cigars
6 1/8” x  50

POS AGO 06 
2006

£850  -  £1150 Regional edition of 1200 
cabinets for Germany.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 270 Bolivar
Poderosos

Cabinet of 25 cigars
7 3/4” x  54

MUR OCT 13 
2013

£800  -  £1100 Regional edition 
of 2000 for Benelux.

LOT 271 Bolivar
Fabulosos

Cabinet of 25 cigars
5 1/3” x  52

OPA JUN 09 
2009

£400  -  £600 Regional edition of 2600 
cabinets for Benelux. 4 cigars 
minor foot damage.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 272 Diplomaticos
El Diputado

Box of 10 cigars
5 1/8” x  55

LAT OCT 19 
2019

£150  -  £200 Regional edition of 10,000 
boxes for Benelux.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 273 Diplomaticos
Excelencia

Sealed box of 10 cigars
4 7/8” x  50

SGA SIC 15 
2015

£200  -  £250 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 274 El Rey del Mundo
Choix du Roi

Box of 10 cigars
5 1/8” x  55

SGA AGO 16 
2016

£250  -  £350 Regional edition of 9000 for 
Benelux.

LOT 275 El Rey del Mundo
Infantes

7 single cigars
4 7/8” x  50

2013 £70  -  £100 Regional edition of 5000 
boxes for Cuba.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 276 El Rey del Mundo
La Reina

Cabinet of 24 cigars
7 1/2” x  38

MAR NOV 19 
2019

£1200  -  £1600 English Market Selection. 
Regional edition of 3500 
boxes for the UK.

LOT 277 El Rey del Mundo
La Reina

Cabinet of 24 cigars
7 1/2” x  38

MAR DIC 19 
2019

£1200  -  £1600 Regional edition of 3500 
boxes for the UK. English 
Market Selection.

LOT 278 Juan Lopez
Don Juan

Cabinet of 25 cigars
5“ x  52

UME NOV 14 
2014

£450  -  £550 Regional edition of 3000 for 
Benelux.

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 279 Juan Lopez
Obus

Box of 10 cigars
5 1/2” x  52

RTO OCT 06 
2006

£200  -  £260 Regional edition of 3000 
boxes for France. Minor foot 
damage to 3 cigars.

LOT 280 Juan Lopez
Seleccion Superba

Box of 10 cigars
5 7/8” x  54

MEL MAY 16 
2016

£300  -  £360 English Market Selection. 
Regional edition of 6000 for 
the UK.

LOT 281 La Flor de Cano
Magicos

Box of 10 cigars
4 1/2” x  52

BST JUL 20 
2020

£100  -  £130 Regional edition of 5000 
boxes for Spain.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 282 La Flor de Cano
Magicos

Box of 10 cigars
4 1/2” x  52

BST JUL 20 
2020

£100  -  £130 Regional edition of 5000 
boxes for Spain.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 283 La Flor de Cano
Short Robusto

5 single cigars
4“ x  50

2011 £70  -  £100 Regional edition of 1200 
boxes for the UK.

LOT 284 La Gloria Cubana
Sublimes

Box of 10 cigars
4 3/4” x  54

TUA JUL 21 
2021

£380  -  £450 Regional edition of 6000 
boxes for Israel. 
Box number 128.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 285 Mixed
Singles

Diplomaticos El Ambajador 
2015,Ramon Allones Eshmoun 
2012,Ramon Allones 
Estupendos 2006,Ramon 
Allones Gran Robusto 2007,2 
Saint Luis Rey Pacificos 2009,
2 Rafael Gonzales Pateit 
Piramides.

£120  -  £150

LOT 286 Por Larranaga
Lonsdales

Box of 25 cigars
6 1/2” x  42

OFB JUL 06 
2006

£400  -  £500 Regional edition of 2400 
cabinets for Germany.

This lot is not available for 
collection or shipping to the 
UK.
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LOT 287 Por Larranaga
Sobresalientes

Box of 10 cigars
6“ x  53

AUM JUL 15 
2015

£550  -  £650 Regional edition of 5000 
for the UK. English Market 
Selection.

LOT 288 Por Larranaga
Sobresalientes

3 single cigars
6“ x  53

2015 £150  -  £200 Regional edition for the UK. 
English Market Selection. 

LOT 289 Punch
Robustos

Box of 25 cigars
4 7/8” x  50

FJN MAY 05 
2005

£250  -  £450 Regional edition of 1200 
boxes for Switzerland.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 290 Punch
Robustos

Box of 25 cigars
4 7/8” x  50

FJN MAY 05 
2005

£350  -  £450 Regional edition of 1200 
boxes for Switzerland.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 291 Punch
Royal

Cabinet of 25 cigars
5 1/2” x  50

APO JUN 09 
2009

£600  -  £800 Regional edition of 2600 for 
Benelux.

LOT 292 Ramon Allones
Corto

Cabinet of 25 cigars
4“ x  50

BAM JUN 13 
2013

£400  -  £600 Regional edition of 2000 for 
The Netherlands.

LOT 293 Ramon Allones
Eminencia

Cabinet of 25 cigars
5 5/8” x  44

PMR MAY 05 
2005

£400  -  £600 Regional edition of 1200 
cabinets for Switzerland.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 294 Ramon Allones
XXL

Jar of 20 cigars
5 7/8” x  52

2015 £650  -  £850 Benelux regional edition of 
100 jars made for 
LCDH - Knokke.

LOT 295 Ramon Allones
XXL

Box of 10 cigars
5 7/8” x  52

ALO ABR 16 
2016

£250  -  £350 Regional edition of 2000 for 
Benelux.

LOT 296 Saint Luis Rey
Tesoros

Box of 10 cigars
4 1/3” x  52

RAU DIC 16 2016 £120  -  £160 Regional edition of 15,000 
boxes for Spain.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.
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LOT 297 Vegas Robaina 
Maestros

Box of 10 cigars
5 5/8” x  50

EMA OCT 07 
2007

£200  -  £260 Regional edition of 20,000 
boxes for Spain. 3 cigars with 
wrapper damage.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 298 Vegas Robaina 
Maestros

Sealed box of 10 cigars
5 5/8” x  50

EMA SEP 07 
2007

£220  -  £260 Regional edition of 20,000 
for Spain.

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 299 Bolivar
Belicosos Reserva

Part cabinet of 11 cigars
5 1/2” x  52

TUA JUN 21 
2021

£400  -  £600 9 cigars with minor wrapper 
damage. English Market 
Selection.

LOT 300 Bolivar
Belicosos Reserva

Cabinet of 20 cigars
5 1/2” x  52

TUA OCT 20 
2020

£1600  -  £2000 English Market selection. 
Limited edition of 5000.

LOT 301 Cohiba
Esplendidos Reserva

2 single cigars
7“ x  47

2003 £150  -  £250

LOT 302 Cohiba
Seleccion Reserva

Cabinet of 30 cigars OSU ENE 03 
2003

£3000  -  £4000

LOT 303 Cohiba
Seleccion Reserva

Cabinet of 30 cigars OSU FEB 03 
2003

£3000  -  £4000 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 304 Partagas
Serie D No.4 Reserva

Cabinet of 20 cigars
4 7/8” x  50

2005 £2000  -  £2500 Limited edition of 5000 boxes
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 305 Romeo y Julieta
Churchills Reserva

Cabinet of 20 cigars
7“ x  47

GUT 13
2013

£1600  -  £2200 English Market Selection. 
Limited edition of 5000.

LOT 306 Romeo y Julieta
Wide Churchills Gran 
Reserva

5 single cigars
5 1/4” x  55

2015 £300  -  £400

RESERVA EDITION CIGARS
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LOT 307 Hoyo de Monterrey
Maravillas

5 single cigars
9 1/4” x  55

2015 £250  -  £350 All cigars with wrapper 
damage. English Market 
Selection.
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LOT 308 Davidoff
No.1

Box of 25 cigars
7 1/2” x  38

SUL 1985 £3500  -  £4500

LOT 309 Davidoff
No.1

Sealed box of 25 cigars
7 1/2” x  38

SUL 1985 £3500  -  £4500

LOT 310 Davidoff
No.1

Box of 10 cigars
7 1/2” x  38

1980's £700  -  £800 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 311 Davidoff
No.1

Box of 25 cigars
7 1/2” x  38

1980's £900  -  £1100 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 312 Davidoff
No.2

Box of 25 cigars
6“ x  38

LUL 1985 £1500  -  £2000

LOT 313 Davidoff
No.2

Box of 25 cigars
6“ x  38

1970's £2000  -  £2500

LOT 314 Davidoff
No.2

Pack of 5 cigars
6“ x  38

1980's £300  -  £350 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 315 Davidoff
1000

Part cabinet of 23 cigars
4 5/8” x  43

AUA 1986 £1000  -  £1300 Ex Davidoff of London.

LOT 316 Davidoff
1000

Cabinet of 25 cigars
4 5/8” x  33

1980's £650  -  £750 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 317 Davidoff
5000

Cabinet of 25 cigars
5 5/8” x  46

1980's £2000  -  £2500 No silk ribbon.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 318 Davidoff
80th Aniversario

1 single cigar
8 5/8” x  48

1986 £100  -  £130

LOT 319 Davidoff
Chateau Haut Brion

Cabinet of 25 cigars
4“ x  40

1970's £1700  -  £2300

LOT 320 Davidoff
Chateau Haut Brion

Pack of 5 cigars
4“ x  40

1980's £400  -  £450 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 321 Davidoff
Chateau Lafite 
Rothschild

Pack of 5 cigars
4 5/8” x  40

1980's £300  -  £350 Ex Davidoff of London.

DAVIDOFF CIGARS
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LOT 322 Davidoff
Chateau Lafite 
Rothschild

Pack of 5 cigars
4 5/8” x  40

1980's £250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 323 Davidoff
Chateau Latour

Cabinet of 25 cigars
5 5/8” x  42

1970's £2500  -  £3500 1 cigar foot damaged.

LOT 324 Davidoff
Chateau Latour

Pack of 5 cigars
5 5/8” x  42

1980's £350  -  £450 Ex Davidoff of London.

LOT 325 Davidoff
Chateau Latour

Cabinet of 25 cigars
5 5/8” x  42

1980's £2000  -  £2500 No silk ribbon.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 326 Davidoff
Chateau Latour

Pack of 5 cigars
5 5/8” x  42

1980's £350  -  £400 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 327 Davidoff
Chateau Margaux

Part cabinet of 15 cigars
5 1/8” x  42

Early 1980's £1000  -  £1300

LOT 328 Davidoff
Chateau Margaux

Cabinet of 25 cigars
5 1/8” x  42

1970's £2000  -  £2500

LOT 329 Davidoff
Chateau Margaux

Pack of 5 cigars
5 1/8” x  42

1980's £250  -  £300 This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 330 Davidoff
Dom Perignon

Box of 25 cigars
7“ x  47

NO UU SS1 
1988

£4000  -  £5000 4 cigars minor wrapper 
damage.

LOT 331 Davidoff
Dom Perignon

11 single cigars
7“ x  47

1980's £800  -  £1000 All cigars with damaged 
wrappers

LOT 332 Davidoff
Dom Perignon

Box of 10 cigars
7 x  47

1980's £2000  -  £3000

DAVIDOFF CIGARS
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LOT 333 Romeo y Julieta
Dunhill English Claro 
Seleccion Suprema 
no. 108

Cabinet of 25 cigars
6 1/8” x  42

Pre Embargo £3000  -  £4000 Previously owned by the late 
David Shepley-Cuthbert. 

LOT 334 Dunhill
Havana Club

One single cigar
9 1/4” x  47

1980's £200  -  £250

DUNHILL CIGARS
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LOT 335 Cohiba
Siglo X Aniversario

10 singles of Siglo VI
5 7/8” x  52

2002 £1000  -  £1600 From limited edition 
humidor.

LOT 336 Cohiba
30th Anniversary 
Robustos Especiales

3 single cigars from humidor
7 1/2” x  50

1996 £2000  -  £2500

LOT 337 Cohiba
Majestuosos 1966 
50th Anniversary

Humidor of 20 cigars
5 9/10“ x  59

MAR OCT20 
2020

£15000  -  £20000 Limited edition of 1966 
humidors.

LOT 338 Cohiba
Majestuosos 1966 
50th Anniversary

5 single cigars
5 9/10“ x  59

2016 £3000  -  £5000

LOT 339 Cubatabaco
1492

1 single cigar
5 5/8” x  46

1992 £350  -  £550 Wrapper damage to body.

LOT 340 Habanos
1994

5 single cigars
5 5/8” x  46

1994 £1000  -  £1500 All cigars with foot damage.

LOT 341 La Gloria Cubana
25th Anniversary

Humidor of 15 each Robustos 
Extra and Piramides

UBM NOV18 
2018

£1500  -  £2500 English Market Selection.

LOT 342 Partagas
155th Anniversary 
Salomones

5 single cigars
7 1/4” x  47

2000 £600  -  £800 From the Partagas 155th 
anniversary humidor.

LOT 343 Partagas
155th Anniversary 
Salomones

3 single cigars
7 1/4” x  57

2000 £360  -  £420 From the Partagas 
155th anniversary humidor. 

LOT 344 Partagas
170th Anniversary 

Humidor of 50 cigars
6 3/4” x  56

ETP SEP16 
2016

£10000  -  £14000 Limited edition of 
450 humidors.

LOT 345 Ramon Allones
Phoenicios
40th Anniversary 

4 single cigars
6 1/2” x  54

2019 £300  -  £400 From limited edition
 humidor. Regional edition 
for Lebanon.
This lot is not available for 
collection or shipping 
to the UK.

LOT 346 Ramon Allones
Imperiales

Humidor of 50 cigars
6 1/2” x  48

2012 £5500  -  £8000 Replica Series 
of 350 humidors.

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 347 Bolivar
Gold Medals

Part box of 8 cigars
6 1/2” x  42

£700  -  £900 Exceptional condition and 
appearance.

LOT 348 Cifuentes
Cristaltubos

Sealed box of 10 glass tubed 
cigars
5 3/4” x  42

£800  -  £1000

LOT 349 Don Pepin
Cristales

Part box of 7 glass tubed cigars
5“ x  46

£300  -  £400

LOT 350 Ephemera
collection

Exceptional collection 
of postcards, pamphlets, 
leaflets, box labels, warranty 
seals,stamped envelopes.

£1000  -  £1500

LOT 351 Flor de Solaz
Camelias

Part box of 48 cigars
4 1/2” x  42

£300  -  £500 These tobaccos are selected 
from the finest plantations in 
Sumatra and Cuba.

LOT 352 H.Upmann
Coronas Major

Part box of 10 cigars
5 1/8” x  42

£180  -  £230

LOT 353 H.Upmann
Coronas Major

Part box of 21 cigars
5 1/8” x  42

£350  -  £450

LOT 354 H.Upmann
Coronas Major

Part box of 21 cigars
5 1/8” x  42

£350  -  £450

LOT 355 La Corona
Coronas

21 single cigars in cello
5 5/8” x  42

£300  -  £350

LOT 356 La Flor de Pilotas
Londres Especiales

Box of 25 glass tubed cigars
5 1/8” x  42

£650  -  £850 1 glass tube damaged.

LOT 357 La Gloria Cubana
Nacionales

Part cabinet of 11 cigars
5 1/8” x  40

£200  -  £300 All cigars with damaged feet.

LOT 358 Maria Guerrero
Aguilas

Sealed box of 25 cigars
6 1/2” x  42

1962 £600  -  £800

LOT 359 Monteray
Cremas Finos

Sealed metal tin containing box 
of 25 cigars

£1500  -  £2000

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 360 Punch
Montecarlos del 
Punch

Sealed box of 25 cigars
5 1/8” x  42

£500  -  £600

LOT 361 Romeo y Julieta
Clemenceaus

Box of 25 cigars
7“ x  47

£3500  -  £4500 Exceptional condition, 
appearance and bouquet.

LOT 362 Sol
Savoyes

Part box of 15 cigars in cedar 
and cello
6 1/4” x  42

£400  -  £600

PRE  EMBARGO CIGARS
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A bottle of Buchanan's De Luxe Scotch Whisky, sealed with a spring cap closure.
This was distilled, blended and bottled by James Buchanan & Co. Limited. 
The label carries a royal warrant by appointment to Her Majesty The Queen.
We estimate this was bottled in the 1950s to 1960s.

LOT 367 Buchanans
De Luxe Spring Cap Bottled 1950s/60s

40% 75.7cl 1950/60's £100  -  £200

A bottle of Buchanan's De Luxe Scotch Whisky, sealed with a spring cap closure.
This was distilled, blended and bottled by James Buchanan & Co. Limited. 
The label carries a royal warrant by appointment to Her Majesty The Queen.
We estimate this was bottled in the 1950s to 1960s.

LOT 368 Burnett's
White Satin Gin Spring Cap 

70 proof Flask bottle 1950's £100  -  £200

An old spring-cap-sealed bottle of Burnett's White Satin gin which looks to have been produced sometime in the 1950s for the Italian 
market.

LOT 369 Caroni
21YO

70cl 21YO £300 -  £400

Founded in 1923, in the heart of the Caroni’s sugarcane plantations, this famed Trinidad distillery was renowned throughout 
the world for producing one of the very best Heavy Rums, receiving high praise from the British Navy. In 2003, with the closing 
of the nearby state-owned sugar refinery, Trinidad sugarcane production ceased and the distillery was inevitably shut down 
shortly after. Caroni 21 years old contains rum from the 1996 vintage, distilled and matured for twenty-one years on the island.

LOT 363 Ardbeg
Ardcore 2022 Committee release

one 70cl bottle 2022 £250  -  £300

Islay single malt Scotch whisky Distillery bottling 50.1 ABV

LOT 364 Ardbeg
8YO Discussion

50.8% 70cl 8YO £100  -  £150

A unique bottling from the Ardbeg Distillery, this 8 year old single malt is a youthful and deliberately challenging whisky that is 
poised to provoke discussion.
Ardbeg 8 Years Old is a big, youthful, deliberately challenging whisky that smoke-lovers will go wild for.
Available only to committee members, this is a brilliant and wacky bottling from the famous Islay distillery. 

LOT 365 Bowmore
21YO Aston Martin Masters

51.8% 70cl 21YO £400  -  £500

This is a collaboration of perfect proportions, the optimal combination of skill, passion and precision. Taking each Masters’ own 
creativity and character; bringing together harmoniously to create a beautiful, yet powerful equilibrium.
For Aston Martin proportionality defines every precise detail of the design process; in a quest to achieve the Golden Ratio, this 
guides the creation of absolute beauty by ensuring a perfectly symmetrical relationship between each proportion.
For Bowmore, proportions define character and shape flavour combinations; from cask selection and age to blending. But for 
the first time, the adoption of the Golden Ratio has inspired the combination of components, each of which add their own 
unique flavours and layers of complexity to the final whisky.
The result is a single malt which thrills all the senses for optimal enjoyment. But much like an Aston Martin, delivers a very 
powerful and memorable finish.

LOT 366 Buchanans
De Luxe Spring Cap 

26 FL.OZ 70 Proof 1950/60's £200  -  £250

VINTAGE WHISKY
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LOT 370 Daftmill
Cask #038 2009 UK Exclusive

56.3% 70cl 2009 £500  -  £600

Daftmill is a farm distillery. Owned and operated by the Cuthbert family, it only runs in the farm’s quiet periods; midsummer 
and winter, sometimes producing as few as 100 casks per year. When not distilling, Francis Cuthbert looks after the estate, 
growing the malting barley used to make this Lowland whisky.
The barley variety Optic was grown in their south fields and harvested in the last week of August 2006. It was then stored on 
the farm to be malted in Alloa in the Summer of 2007.
This first fill Bourbon barrel was selected by Francis Cuthbert from Daftmill and Jonny McMillan from BB&R.
It was distilled in the summer season, being filled on the 27th July 2009 and has been bottled exclusively 
for the United Kingdom.

LOT 371 Dalmore
18YO

43% 70cl 18YO £200  -  £250

Dalmore’s trademark style is luscious notes of orange, chocolate and spices, and the 18 Year Old bottling is a terrific example. 
Aged in both bourbon and sherry casks, it has seductive notes of vanilla, dark chocolate and candied orange on the nose, 
followed by a full-bodied, spicy palate of cinnamon and stewed fruit.

LOT 372 Dalmore
18YO

43% 70cl 18YO £200  -  £250

Dalmore’s trademark style is luscious notes of orange, chocolate and spices, and the 18 Year Old bottling is a terrific example. 
Aged in both bourbon and sherry casks, it has seductive notes of vanilla, dark chocolate and candied orange on the nose, 
followed by a full-bodied, spicy palate of cinnamon and stewed fruit.

LOT 373 Dalmore
18YO

43% 70cl 18YO £200  -  £250

Dalmore’s trademark style is luscious notes of orange, chocolate and spices, and the 18 Year Old bottling is a terrific example. 
Aged in both bourbon and sherry casks, it has seductive notes of vanilla, dark chocolate and candied orange on the nose, 
followed by a full-bodied, spicy palate of cinnamon and stewed fruit.

LOT 374 Dalmore
25YO (bottled 22/05/2018)

42% 70cl 25YO 2018 Re-
lease

£1000  -  £1200

First released in 2013, the Dalmore 25 is matured initially in American white oak before a second maturation in a combination 
of Palomino Fino sherry butts and first fill bourbon casks. These are then married together in bourbon barrels before a finishing 
period in Tawny Port pipes.

LOT 375 Dalmore
25YO (bottled 22/05/2018)

42% 70cl 25YO 2018 Re-
lease

£1000  -  £1200

First released in 2013, the Dalmore 25 is matured initially in American white oak before a second maturation in a combination 
of Palomino Fino sherry butts and first fill bourbon casks. These are then married together in bourbon barrels before a finishing 
period in Tawny Port pipes.

LOT 376 Dalmore
Vinatge Port Collection Set 15YO 2001 / 18YO 
1998 / 20YO 1996

3x70cl 15YO 2001 / 18YO 
1998 / 20YO 1996

£750  -  £1000

Crafted using the finest aged Port pipes from renowned winemakers W&J Graham’s, Paterson’s unrivalled knowledge of the 
cask maturation process has been applied to full effect in creating a unique collection of port-finished vintages from 1996, 1998 
and 2001. Reflecting the pioneering heritage and artistry which has helped The Dalmore define the luxury single malt category, 
The Dalmore Vintage Port Collection is matured in American white oak ex-bourbon casks, creating a pristine canvas for Richard 
to create this uniquely finished collection.

VINTAGE WHISKY
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LOT 377 Foursquare
12YO 2009

60% 70cl 12YO 2009 £100  -  £120

A 2021 addition to the Exceptional Cask Selection and one of the latest vintage rums from the distillery, Foursquare 2009 is a 
rum that needs little introduction. A blend of pot- and column-distilled rum, it has been matured in American oak ex-bourbon 
casks for 12 years before bottling. It's rich, spicy and fruity – an excellent showcase of Foursquare's spirit and distiller Richard 
Seale's excellent cask selection.

LOT 378 Foursquare
Redoubtable

61% 70cl £100  -  £150

Foursquare Redoutable is the fifteenth release (Mark XV) in the Exceptional Cask Selection (ECS) series.
A cask blend of fourteen year old ex-bourbon American white oak, and fourteen year old first fill ex-madeira.
Presented at 61%ABV, this 'formidable' release really is worthy of respect as the name would imply.
In keeping with the untouched nature of the cask strength ECS releases, Redoutable is non chill filtered, and free from added 
colour, sweeteners, and other flavourings.
When the name of the bottling is shown in green text, it would indicate a full strength, limited release of a blend of cask types 
in the ECS series.
This release is the successor to Nobiliary, and compliments the previous rare series Détente (with the name shown in red), 
and 2008 Vintage release (coloured blue on the label).
Redoutable has a global release of 6,000 70cl bottles.

LOT 379 George T Stagg
BTAC 2019 Release

58.45% 75cl 2019 Reelase £700  -  £900

George T. Stagg is a part of the Buffalo Trace Antique Collection, a much highly sought after and much prized range 
of expressions released annually from the Buffalo Trace Distillery. The 2019 release of George T. Stagg is a 15 years and 3 
months old bourbon bottled straight out of the barrel without the addition of water and without filtering. The expression is 
named in honour of one of bourbon's most important pioneers. This exceptional whiskey has a nose of caramel, cherries and a 
hint of mint. The palate has rich layers of vanilla and toasted oak with a floral undertone. The finish is long with cherries, 
coffee and black pepper all present. This whiskey is released only in very limited quantities each year and will only ever be 
tasted by a lucky few.

LOT 380 Glendronach
18YO Allardice (bottled 2018/06/11)

48% 70cl 18YO
2018 Release

£150  -  £200

This 2018 release will contain whisky matured for around 23 years
Introduced in 2009, Allardice is a typical heavily-sherried expression from Glendronach, matured in Oloroso casks.
Due to its brief closure in 1996, versions of 18 year old expression bottled between 2013 and 2019 necessarily contained much 
older whisky than that. Pre-1996 distilled Glendronach like this also has a gentle peat influence due to its use in the first few 
hours in the malt kiln when the distillery still did its own in-house malting. This is no longer the case.

LOT 381 Glendronach
18YO Allardice (bottled 2018/06/11)

48% 70cl 18YO
2018 Release

£150  -  £200

This 2018 release will contain whisky matured for around 23 years
Introduced in 2009, Allardice is a typical heavily-sherried expression from Glendronach, matured in Oloroso casks.
Due to its brief closure in 1996, versions of 18 year old expression bottled between 2013 and 2019 necessarily contained much 
older whisky than that. Pre-1996 distilled Glendronach like this also has a gentle peat influence due to its use in the first few 
hours in the malt kiln when the distillery still did its own in-house malting. This is no longer the case

LOT 382 Glendronach
18YO Allardice (bottled 2018/06/11)

48% 70cl 18YO
2018 Release

£150  -  £200

This 2018 release will contain whisky matured for around 23 years
Introduced in 2009, Allardice is a typical heavily-sherried expression from Glendronach, matured in Oloroso casks.
Due to its brief closure in 1996, versions of 18 year old expression bottled between 2013 and 2019 necessarily contained much 
older whisky than that. Pre-1996 distilled Glendronach like this also has a gentle peat influence due to its use in the first few 
hours in the malt kiln when the distillery still did its own in-house malting. This is no longer the case

VINTAGE WHISKY
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LOT 383 Glendronach
29YO 1989 Kingsman Edition

50.1% 70cl 29YO 1989 £1400  -  £1500

This 29 year old Glendronach has been bottled to mark the release of The King's Man film in 2020. The liquid has been selected 
by Dr Rachel Barrie, master blender, and the film's writer/producer/director Matthew Vaughn, who chose six casks all filled in 
1989 and matured in ex-Oloroso and PX sherry casks. Only 3052 bottles were produced, all hand numbered.

LOT 384 Glenfiddich
Glenfiddich Clans of the Highlands Clan 
Sutherland with Miniature 1990s - 40% 70 & 5cl

40% 70CL + 5cl 1990's £125  -  £150

Glenfiddich was an early advocate of the single malt Scotch category, and their faith is rewarded today by being one of the 
best-selling Scotch brands in the world.
The distillery was built by William Grant in 1886, distilling its first spirit on Christmas day the following year. Today it is still part 
of the family-owned, William Grant & Sons.
They became the first distillery to actively market their single malt brand in 1963 and were the first to open their facility to 
visitors.
Glenfiddich was an important trailblazer in the whisky industry, who's contribution cannot be forgotten. The scale of their 
operation today is a testament to this.
This release represents the Clan Sutherland, one of the 11 different tin designs produced by the distillery, illustrating some 
of the most famous Scottish clans and includes a beautiful 5cl.

LOT 385 Gordon's
Special Dry Gin 70 Proof Spring Cap 

70 proof 1950/60's £100  -  £150

An older bottling of Gordon's special dry London gin, which was bottled during the 1950s/60s we estimate, at 70° Proof and 
comes with the original spring cap.
The gin was developed by Alexander Gordon in Southwark in 1769 and his first recipe was such a success that it hasn't changed 
to this day.
The exact make-up of botanicals is reported to be juniper berries, coriander seeds, angelica root, orris root, orange, and lemon 
peel but no official recipe has ever been declared. Kings and Queens all over the world have enjoyed this famous gin and one 
passenger on the Titanic (who survived) reportedly ordered a glass whilst the ship was sinking. 
Today the product is owned by Diageo and is made at the Cameron Bridge distillery in Fife.
The label carries a royal warrant by appointment to Her Majesty the Queen.

LOT 386 Gordon's
Dry Gin 1910s US Distilled Dry Gin

70cl 40% 1910's £100  -  £150

It is estimated that this bottle of Gordons Dry Gin probably dates back from the 1910s, pre-DCL takeover and featuring 
a doctor’s note from the back. Features swing-cap.
The gin was developed by Alexander Gordon in Southwark in 1769 and his first recipe was such a success that it hasn't changed 
to this day.
The exact make-up of botanicals is reported to be juniper berries, coriander seeds, angelica root, orris root, orange, and lemon 
peel but no official recipe has ever been declared. Kings and Queens all over the world have enjoyed this famous gin and one 
passenger on the Titanic (who survived) reportedly ordered a glass whilst the ship was sinking. 

LOT 387 Grant's
Standfast 1970's

40% 75.7cl 1970's £60  -  £120

Launched by William Grant, founder of the Glenfiddich distillery in 1898, Grant's is Scotland's oldest family run blended whisky 
maker. This vintage 70 proof bottle of Grant's is bottled at 26 2/3 fl oz in the early 1970s, we estimate.

LOT 388 Haig
Gold Label 1960s including Miniature Blended 
Scotch Whisky

Full size bottle + miniature 1960's £125  -  £150

A good example of John Haig Gold Label from the 1960s.
The Haig family had a long history of distilling going back as far as the 15th Century.
Since 1824 when Cameronbridge distillery was opened by John Haig, Haig has been a big brand in the whisky world.
As part of a distilling dynasty John Haig became important in the regulation of Whisky production and was a spokesman 
for the industry. There are no measurements for strength or capacity on the bottle.
Lot includes a 4cl miniature of the same from a similar or slightly later era.
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LOT 389 Isle of Raasay
R-01 Single Malt

46.4% 70cl Inaugural Release £50  -  £70

The first legal single malt Scotch whisky from the Isle of Raasay, produced at the distillery which shares the island's name! The 
Inaugural Release of Isle of Raasay's single malt is a lightly peated expression, made with 100% Scottish barley and Highland 
peat, and it enjoys a long fermentation before being distilled, bringing forward some of the delicious fruity notes of the spirit. 
Post-distillation, the whisky is initially matured in first-fill Tennessee casks, before being moved over to first-fill Bordeaux red 
wine casks for a finishing period.

LOT 390 Johnnie Walker
Bicentennial 28YO 200th Edition

46% 70cl 28YO £600  -  £700

A limited-edition blended whisky from Johnnie Walker, celebrating the journey that John Walker & Sons has taken over the last 
200 years. Inspired by the list of flavours on an original inventory list form John Walker's store, master blender Jim Beveridge 
has crafted a complex, rich whisky with a medley of tropical flavours imparted by rare stocks from ghost distilleries Pittyvaich, 
Cambus and Port Ellen. Aromas of exotic fruits, cinnamon, soft smoke, figs, candied ginger, berries and aromatic spices fill the 
nose and are echoed on the palate All the whiskies in this limited edition have been aged for at least 28 years.

LOT 391 Kilchoman
2007 Private Cask Bottling

55.3% 70cl 2007 £700  -  £900

A set of x6 individually numbered bottlings from a private cask release of Kilchoman, distilled 29th January 2007 and aged for 
12 years in a bourbon cask. Bottled on the 1st February 2019 at the cask strength of 55.3% with only 244 bottles released, 
making this quite limited. The distillery first filled casks on 14 December 2005, making this release quite an early one, and was 
the first to be built on Islay since 1908.
The distillery is situated on the western side of Islay, near the small settlement of Kilchoman. Founded by Anthony Wills, 
they still remain the last independent and family run distillery on the island.

LOT 392 Kilkerran
16YO

46% 70cl 16YO £70  -  £80

A gorgeous bourbon-matured Campbeltown whisky from the Kilkerran range, this 16 Year Old is the oldest release from the 
Glengyle Distillery to date! Lots of bright, zesty and tropical influence among the touches of gentle smoke and savoury coastal 
touches in this well-balanced dram.

LOT 393 Kilkerran
8YO Cask Strength Port Cask

57.9% 70cl 8YO £100  -  £150

Released to the world March 2022, this 8 year old single malt from Glengyle distillery has been fully matured in ex-Port casks. 
A cask strength Kilkerran, bottled at 57.9% vol. This was one of two cask strength Kilkerran's released, the other being fully 
matured in sherry casks. 

LOT 394 Kilkerran
8YO Cask Strength Sherry Cask

58.1% 70cl 8YO £100  -  £150

An 8-year-old Kilkerran single malt that has been matured exclusively in sherry casks before being bottled at the cask strength 
of 58.1%. Aromas of maraschino cherries, vanilla fudge, toffee pudding and roasted coffee beans fill the nose, complemented 
by notes of plum, cherry, raspberries, cooking apples, lemon and dark chocolate throughout the palate, with a delicate layer of 
peat smoke peeping through.

LOT 395 Laphroaig
Cairdeas Port & Wine casks 2020 Release

52% 70cl 2020 Release £100  -  £150

Each year, Laphroaig’s Distillery Manager, John Campbell, crafts a limited-edition malt to celebrate the friends of Laphroaig 
and friendship (Càirdeas in Gaelic) in general. Càirdeas 2020 is a marriage of Laphroaig’s distinctive single malt Scotch aged in 
two different types of wood. While some matures in charred ex-Bourbon barrels, the rest is poured into second fill ruby Port 
barriques. Both are married together to finish their maturation in red wine casks. This aging method lends honeyed sweetness, 
dark chocolate richness and pink peppercorn spice to the signature Laphroaig taste of medicinal smoke and ocean salt. 
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LOT 396 Littlemill
Andy Bailey 1992

58% 70cl 1992 £300  -  £400

A closed distillery that was located in the area near Glasgow that's on the border between the Highlands and the Lowlands but 
usually classified as Lowland possibly because the distillery used the technique of triple distillation that's traditionally used in 
the Lowlands - as opposed to the double distillation that is customary in the rest of Scotland at least until 1930.
Quite possibly the oldest malt whisky distillery in Scotland with roots going as far back as 1750.
The last remains of Littlemill distillery (largely dismantled in 1997) are destroyed by fire in 2004. Dumbuck (heavily peated) and 
Dunglass (unpeated) were the names of two malt whiskies that were produced by experimental set-ups at Littlemill that didn't 
operate for very long.
As a result, bottles under these names are extremely rare.

LOT 397 Longrow
Red 10YO Malbec 2021 Edition

52.5% 70cl 2021 Release £100  -  £150

The Malbec barriques for this expression have been sourced from De Toren Private Cellar in Stellenbosch, South Africa.
The youngest release in Longrow’s wine finished Red series yet, appears to be coming in 2021.
After 7 years in bourbon barrels, the peated Springbank spirit is transferred into South African wine barrels for an additional 
three years.
Bottled 2020-12-01, this edition is still classed by the classy Campbeltown distillery as the 2021 edition. 

LOT 398 Longrow
Red 13YO Chilean Cabernet Sauvignon

51.6% 70cl 10YO £100  -  £150

Another release in the excellent Longrow Red series, and this time the Springbank Distillery in Campbeltown has matured its 
heavily peated single malt in casks that previously held Chilean Cabernet Sauvignon! After resting in the aforementioned wine 
casks for 13 years, this whisky's flavour profile is absolutely huge, with the smoky elements meeting the sweeter elements and 
working together brilliantly.

LOT 399 Macallan
15YO Double Cask

43% 70cl 13YO £100  -  £125

The Macallan Double Cask 15 Years Old is an extremely well balanced single malt aged in both European Oak casks and Sherry 
seasoned American Oak. This whiskey is sweet, warm with plenty of vanilla, butterscotch and citrus not to mention the quinte-
ssential subtle spice of Macallan.

LOT 400 Macallan
18YO 2020 Double Cask

43% 70cl 2020 Release £200  -  £250

Two oaks, creating the perfect harmony within one exceptional single malt whisky. The Double Cask whiskies are aged in two 
types of oak, in specially selected hand-crafted casks seasoned with dry Oloroso sherry. American oak imparts delicate flavours 
of vanilla, citrus and butterscotch. European oak delivers the unmistakable subtle spice of The Macallan. Once matured, two 
exceptional whiskies unite to create a distinctive single malt with a sweeter, warmer taste and character.

LOT 401 Macallan
25YO  Sherry 2021

43% 70cl 2021 Release £2500  -  £2700

The Macallan Sherry Oak 25 years old forms part of Macallan’s Sherry Oak range which features a series of single malt whiskies 
matured exclusively in hand-picked sherry seasoned oak casks from Jerez for richness and complexity. This special single malt 
delivers an intensely rich and full flavour character, citrus, dried fruits and wood smoke. This particular bottling was released in 
2021.

LOT 402 Macallan
Harmony Cacao Collection

44% 70cl £300  -  £400

An exceptionally rich limited edition single malt whisky characterised by its deep, dark chocolate profile. A collaboration with 
renowned pastry chef Jordi Roca of three Michelin star restaurant El Celler de Can Roca, this release brings the worlds 
of chocolate and whisky to life. To create the first limited edition whisky in a new annual release series, The Macallan Whisky 
Maker Polly Logan embarked on a unique journey to Girona, Spain, where she immersed herself in the world of chocolate, 
exploring the chocolate-making process and uncovering the distinctive flavour profiles at Casa Cacao.

VINTAGE WHISKY
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LOT 403 Macallan
Night on Earth

40% 70cl £200  -  £250

The Macallan Whisky A Night on Earth is a limited-edition single malt whisky that portrays the story of a Scottish New Year, 
expressing the delight of sharing memorable moments with loved ones. Telling the story of Scotland's world-famous Hogmanay 
celebrations, which take place every year on December 31st, and depicts the universal delight of ringing in the new year.
This seasonal release is a collaboration with Erica Dorn, a renowned Japanese-French illustrator whose work has appeared in 
Wes Anderson's films. Dorn's fun abstract images are inspired by historic fire rites prevalent in New Year festivities around the 
world, and the single malt is presented in unusual packaging to create a unique unpacking experience.

LOT 404 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 405 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. The 2018 
release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 406 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 407 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 408 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 409 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

VINTAGE WHISKY
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LOT 410 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 411 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 412 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 413 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 414 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl 2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 415 Macallan
18YO Sherry

43% 70cl                                    2018 Release £350  -  £400

Matured in specially selected sherry-seasoned casks from Jerez de la Frontera, southern Spain, this Macallan release for 2018 is a 
gem. Notes of cloves, Christmas cake, oak, coconut, and shortbread cohere to make for a truly memorable single malt. 
The 2018 release is the first to feature the new bottle design, inspired by the Macallan Rare Cask bottling.

LOT 416 Michters
Toasted Barrel Strength Rye

54.4% 70cl £200  -  £225

This limited bottling of Michter's straight rye whiskey has been finished in a toasted barrel (as opposed to charred) made from 
24 month air-dried wood. Each bottle has come from a single barrel and bottled at 108.8 proof or 54.4%.

VINTAGE WHISKY



48

LOT NO.    BRAND                                                                      PRESENTATION                       VINTAGE               ESTIMATE 

If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat on 
the hammer price as well as the buyers fees.Cigar Auction June 2022

LOT 417 Mount Gay
1703 Master Select Rum

70cl 43% £125  -  £160

The 1703 Master Select blend features a blend of Mount Gay's rarest and finest single and double distilled rums from Mount 
Gay's oldest reserves - ranging from 10 to 30 year old rums - created and hand-picked by Master Blender Allen Smith.
Each year, 1703 Master Select reflects, Master Blender personal interpretation of the best of what Mount Gay has to offer, 
therefore making slight nuances in terms of tasting notes.
Due to overwhelming demand and the scarcity of Mount Gay's most mature casks, the company releases just one batch of 1703 
Master Select annually.
Approximately 12,000 bottles were released worldwide as part of 2017's small batch, which was selected, bottled and labeled 
individually by hand.

LOT 418 Nikka
Pure Malt Red Japanese Whisky

50cl 43% £30  -  £40

Blended with Japanese malt from Nikka's Yoichi and Miyagikyo distilleries, this is clean, fruity and very easy to drink.

LOT 419 Old Fitzgerald
15YO Bottled in Bond

50% 75cl 15YO £350  -  £450

This 15-Year-Old bourbon from Heaven Hill distillery is a premium, bi-annual limited edition expression. Old Fitzgerald Bottled 
In Bond has notes of cinnamon, nutmeg, spicy rye, honey, vanilla sponge cake and oak on the palate. It is presented in a lovely 
decanter reminiscent of a predecessor from the 1950s.

LOT 420 Parkers
Heritage Collection 13th Edition 8YO Rye

52.5% 75cl 8YO £175  -  £225

Each year as part of the Parker's Heritage Collection, we select a special whiskey to be released in the name of our late Master 
Distiller Parker Beam.
The barrels selected for this series include Bourbon, Rye, and Wheat Whiskeys, among others, and are some of the finest and 
most diverse American Whiskeys ever produced.
They are a fitting tribute to the expertise of Parker Beam.
The first ever Rye Whiskey of the Parker's Heritage Collection, the 13th edition consists of 75 specialty barrels that were charred 
for a full minute and a half, as opposed to our traditional 40 seconds.
These Level 5 barrels were aged for 8 years, 9 months on the seventh floor of Rickhouse Y. There, the heavier char allowed the 
whiskey to penetrate further into the barrel, extracting deep notes of spice and wood, and resulting in an elevation of the 
spicy, distinctive character of our traditional Rye Whiskey mashbill.
It is bottled without chill filtration at 105 proof.

LOT 421 Springbank
10YO Local Barley 2021

51.6% 70cl 10YO
2021 Release

£700  -  £800

Produced from Belgravia barley grown in and around Campbeltown, this 2021 expression (which counts as 2022 release) spent 
10 years maturing entirely in bourbon barrels. On this annual release there were 15,000 bottles available.

LOT 422 Suntory
Yamazaki 12YO

 6 x 70cl 43% 12YO £600  -  £800

Suntory Yamazaki 12 year old is when Japanese gets serious!
Aged in Sherry and Japanese oak casks, it is delicate and elegant with plenty of fruit aromas.
The 12 year old from Yamazaki first came onto the market in 1984 and was the first seriously marketed Japanese single malt 
whisky with a wide rage of Japanese whiskies existing to date!

LOT 423 The Glenturret
Triple Wood 2020 Maiden Release

43% 70cl 2020 Maiden 
Release

£40  -  £60

This 2020 maiden release from Glenturret owes its name to the threefold maturation, a thoughtful combination of European 
and American Sherry Oak casks alongside Bourbon barrels gives a light and subtle whisky showcasing the sweet, fruity style of 
Glenturret’s new make spirit. The three cask types have carefully nurtured the spirit, adding a depth of character and a rich, 
golden colour. Presented in a beautiful bottle designed by Lalique, the luxurious French glassmaking company.

VINTAGE WHISKY
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LOT 424 Weller
12YO Bourbon Old Bottle

75cl 45% Old Bottle £250  -  £300

A spectacular wheated whiskey distilled by Buffalo Trace, the Weller 12 year old straight borubon whiskey has achieved cult 
status for a sweet and smooth profile that blends creamy vanilla, caramel and molasses with hints of corn, sweet fruit and 
cocoa. While the standard 12 year old is one of the most sought-after bottles in whiskey circles today, the older bottling distilled 
by BT is a level above, and represents one of the most coveted and exceptionally crafted 'wheat' whiskeys ever made.

LOT 425 Weller
Special Reserve Bourbon

45% 75cl £60  -  £80

Distilled at Buffalo Trace, this Kentucky straight bourbon is an exceptionally smooth expression, owing to a mash which 
substitutes wheat for rye grain!
Bottled at 90 proof, this bourbon stands out with its burnt orange colour.
Its softer flavour notes make this bourbon great for sipping or making cocktails.

LOT 426 Whistlepig
15YO Vermont Oak Finish

46% 75cl 15YO £175  -  £200

One of WhistlePig’s oldest whiskeys, Estate Oak Rye is for the true connoisseur of Rye. It takes its name from their Vermont 
Estate Oak, where it finishes its 15-year life. Custom toast and char profiles of the barrels takes the flavour even further, just like 
a perfectly toasted marshmallow. Hitting the bottle at 92-proof, the liquid is assertive and wise beyond its 15-year age 
statement and boasts a score of 97 points from Wine Enthusiast. A pure expression of Vermont’s finest, our favourite way to 
enjoy WhistlePig 15 is fireside on a crisp evening with a perfectly toasted marshmallow.

LOT 427 Yamazaki
18YO Japanese Whisky

43% 70cl 18YO £750  -  £850

Yamazaki is Suntory's flagship single malt. The surprising, delicate yet profound experience of a Japanese single malt was born 
at Yamazaki.
Spiritual and deep, its signature multi-layered taste is highly praised by whisky connoisseurs all over the world. Today, Yamazaki 
is not only the No.1 single malt whisky in Japan but is enjoyed in more than thirty-five countries.
The 18-year-old is rich with mature autumn fruit and Mizunara (Japanese oak) aroma.
This bottling is very rare and collectable. 

VINTAGE WHISKY



50
All overseas lots are located outside of the EU and not available for viewing.
These lots are not available for collection or shipping to the UK.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

Cigar Auction June 2022

LOT 428 Cuaba
Millennium
Distinguidos

Part jar of 5 cigars
6 3/8“ x  52

1999 £500  -  £800

LOT 429 El Rey del Mundo
Tainos

Box of 25 cigars
7“ x  47

BM OVSU 
1998

£800  -  £1000

LOT 430 Hoyo de Monterrey
Churchills

Box of 25 cigars
7“ x  47

USU SSII 
1998

£400  -  £600 H&F stamp.

LOT 431 Cohiba
Behike 52

Box of 10 cigars
4 3/4“ x  52

BTO DIC12 
2012

£1000  -  £1300

VINTAGE CIGARS

JARS OF CIGARS

OVERSEAS LOTS
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LOT 432 Cohiba
Behike 56

Festival del Habano 
20th anniversary edition 
of 10 cigars
6 1/2“ x  56

2018 £1500  -  £2000

LOT 433 Cohiba
Behike 56

Sealed box of 10 cigars
6 1/2“ x  56

MAR NOV 20 
2020

£1500  -  £2000

LOT 434 Cohiba
Siglo VI

Cabinet of 25 cigars
5 7/8“ x  52

UAO DIC 19 
2019

£650  -  £850

LOT 435 Hoyo de Monterrey
Petit Belicosos

Travel humidor of 14 cigars
4 7/8“ x  52

RAT AUG 18 
2018

£550  -  £750

LOT 436 Partagas
Serie P No.2

Box of 25 cigars
6 1/8“ x  52

LRE DIC 09 
2009

£400  -  £500

LOT 437 Partagas
Serie D No.4

Box of 25 cigars
4 7/8“ x  50

MAS OCT 08 
2008

£400  -  £500

LOT 438 Bolivar
Super Coronas

Box of 25 cigars
5 1/2“ x  49

UME NOV 14 
2014

£500  -  £700 Ex Dunhill of London. 
English Market Selection.

MATURE CIGARS
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LOT 439 Bolivar
Petit Belicosos

Box of 25 cigars
4 7/8“ x  52

MPE JUL 09 
2009

£400  -  £600

LOT 440 Cohiba
1966

Box of 10 cigars
6 1/2“ x  52

SUB NOV21 
2011

£1000  -  £1400

LOT 441 Cohiba
Behike 56

Festival del Habano 
50th anniversary edition 
of 10 cigars
6 1/2“ x  56

2016 £1500  -  £2000

LOT 442 Cohiba
Novedosos

Box of 25 cigars
6“ x  50

MAR ENE 21 
2021

£1000  -  £1300

LOT 443 Cohiba
Talisman

Box of 10 cigars
6 1/8“ x  54

UAO DIC 17 
2017

£700  -  £900

LOT 444 Cohiba
Talisman

Sealed box of 10 cigars
6 1/8“ x  54

UAO JUL 17 2
017

£700  -  £900

LOT 445 Hoyo de Monterrey
Primavera
Year of the Ox

Box of 18 cigars
6 5/8“ x  48

SOP DIC 20 
2020

£700  -  £900 Limited edition of 8888.

LOT 446 Montecristo
80th Anniversary

Cabinet of 20 cigars
6 1/5“ x  55

EAT FEB 18 
2018

£800  -  £1000

LOT 447 Montecristo
80th Anniversary

Cabinet of 20 cigars
6 1/5“ x  55

MSU JUL 18 
2018

£800  -  £1000

LOT 448 Montecristo
C

Box of 25 cigars
5 1/2“ x  46

GKI SEP 023 
2003

£600  -  £800

LOT 449 Montecristo
Sublimes

Box of 10 cigars
6 1/2“ x  54

LPM DIC 08 
2008

£1000  -  £1200

LOT 450 Montecristo
Supremos

Box of 25 cigars
5 1/4“ x  55

BRE NOV 21 
2021

£800  -  £1000

LOT 451 Partagas
170th Anniversary 
Salomones

4 single cigars
7 1/4“ x  57

2016 £200  -  £300

LOT 452 Quai d'Orsay 
Senadores

Box of 25 cigars
6 1/8“ x  48

GRM ABR 20 
2020

£650  -  £850

LOT 453 Trinidad
Robustos Extra 

5 singles from travel humidor
6 1/8“ x  50

2021 £250  -  £300

LOT 454 Bolivar
Byblos

Box of 25 cigars
4 1/2“ x  52

LGR MAR 17 
2017

£550  -  £750 Regional edition of 5000 for 
Lebanon.

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 455 Diplomaticos
Bushido

5 single cigars
7 1/4“ x  50

2016 £250  -  £350 Regional edition for Asia.

LOT 456 Edmundo Dante
109

Box of 25 cigars
7 1/4“ x  50

USE SEP 07 
2007

£1200  -  £1400 Regional edition of 600 boxes 
for Mexico.

LOT 457 El Rey del Mundo
W.I.H.

Box of 25 cigars
5 7/8“ x  54

SMA JUN 19 
2019

£650  -  £850 Regional edition of 8000 for 
Lebanon.

LOT 458 La Gloria Cubana
Unifree

Box of 10 cigars
5 1/8“ x  55

RAG SEP 18 
2018

£300  -  £400 Regional edition of 6000 
boxes for Turkey.

LOT 459 Punch
Duke

Box of 10 cigars
5 1/2“ x  54

BOP OCT 19 
2019

£200  -  £260 Regional edition of 6000 for 
Mexico.

LOT 460 Ramon Allones
225th Anniversary

1 single cigar
5 1/2“ x  50

2013 £40  -  £60 Regional edition for the UK

LOT 461 Ramon Allones
Perfectos

Box of 10 cigars
6 1/4“ x  47

2020 £250  -  £300 Regional edition of 6000 for 
Mexico.

LOT 462 Ramon Allones
Phoenicios

Cabinet of 15 cigars
6 1/2“ x  54

LRE OCT 09 
2009

£1000  -  £1500 Regional edition of 3000 
boxes for the 
30th anniversary of Habanos 
distributor Phoenicia trading.

LOT 463 Saint Luis Rey
Herfing

Box of 10 cigars
5 1/2“ x  54

SMA AGO 18 
2018

£300  -  £400 Regional edition of 7500 for 
the Middle East.

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 464 Cohiba
Robusto Reserva

Cabinet of 20 cigars
4 7/8“ x  50

UAO SEP 18 
2018

£2000  -  £2600 Limited edition of 5000.

LOT 465 Cohiba
Seleccion Reserva

Cabinet of 30 cigars EAR MAR 03 
2003

£3000  -  £4000

LOT 466 Cohiba
Siglo VI 
Gran Reserva

4 single cigars
5 7/8“ x  52

2009 £800  -  £1000

LOT 467 H.Upmann
No.2 Reserva

Cabinet of 20 cigars
6 1/8“ x  52

LUB MAY 15 
2015

£1400  -  £1900 Limited edition of 5000.

LOT 468 Hoyo de Monterrey
Double Coronas 
Gran Reserva

5 single cigars
7 5/8“ x  49

2019 £300  -  £400

LOT 469 Romeo y Julieta
Wide Churchills 
Gran Reserva

Cabinet of 15 cigars
5 1/4“ x  55

BRE OCT 18 
2018

£1500  -  £1800 Limited edition of 5000.

RESERVA EDITION CIGARS
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LOT 470 Hoyo de Monterrey
Extravaganza

Part book of 9 cigars
7 1/8“ x  50

2003 £2000  -  £3000 Coleccion Habanos limited 
edition of 500 books.

LOT 471 Hoyo de Monterrey
Maravillas

5 single cigars from Habanos 
Coleccion book
9 1/4“ x  55

2015 £250  -  £350

LOT 472 Partagas
Serie C No.1 

Part book of 9 cigars
6 3/4“ x  48

2002 £2000  -  £3000 Coleccion Habanos limited 
edition of 500 books. 2 cigars 
with minor wrapper damage. 
No outer box.

LOT 473 Trinidad
Casilda

5 single cigars from Habanos 
Coleccion book
7 2/7“ x  53

2019 £350  -  £450

LOT 474 Trinidad 
Casilda

Book of 24 cigars
7 2/7“ x  53

BSM SEP 21 
2021

£2000  -  £3000 Coleccion Habanos limited 
edition no. 2578 of 3000.

LIMITED EDITION BOOKS
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LOT 475 Ramon Allones
Phoenicios
40th Anniversary 

5 single cigars from limited 
edition humidor
6 1/2“ x  54

2019 £400  -  £600

LOT 476 Ramon Allones
Phoenicios
40th Anniversary 

Elie Bleu Mediterranean 
humidor of 40 cigars with 
matching ashtray and lighter
6 1/2“ x  54

MSU SEP 19 
2019

£20000  -  £30000 Humidor no. 74/100.

LOT 477 Trinidad
Robustos Extra 
travel humidor

Humidor of 14 cigars
6 1/8“ x  50

BSM FEB 21 
2021

£1000  -  £1250

LOT 478 Hoyo de Monterrey
Seleccion Suprema 
de JJ No.5

Sealed box of 50 cigars
5 1/8“ x  42

£2500  -  £3500 Ex Dunhill of London. 
'Claro Claro'

LIMITED EDITION HUMIDORS

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 479 H.Upmann
Petit Coronas Claro

Glass jar of 50 cigars
5 1/8“ x  42

1970's £2000  -  £2500

LOT 480 Hoyo de Monterrey
Chateau Valencay 
cabinet

Sealed cabinet of 25 cigars
5 1/8“ x  42

1970's £1000  -  £1300 Specially made in Cuba for 
Zabia Brussels

LOT 481 Partagas
Cristaltubos

Sealed box of 10 glass tubed 
cigars
5 3/4“ x  42

1960's £1200  -  £1600

LOT 482 Partagas
Eminentes

2 tins of 5 cigars
5 1/4“ x  44

1970's £150  -  £200

LOT 483 Por Larranaga
Sportsman

Part box of 4 single glass tubed 
cigars
5 5/8 x  42

1960's £400  -  £500

LOT 484 Romeo y Julieta
Churchills

3 single tubed cigars
7“  x  47

1970's £100  -  £150

LOT 485 Don Pablo A. RyCa
Ambassadores

Sealed box of 25 cigars Circa 1960's £500  -  £700 Origin unconfirmed.

VINTAGE CIGARS

JARS OF CIGARS

LOTS LOCATED IN BELGIUM
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LOT 486 Don Pablo A. RyCa
Ambassadores

Sealed box of 25 cigars Circa 1960's £500  -  £700 Origin unconfirmed.

LOT 487 Don Pablo A. RyCa
Director

Sealed box of 25 cigars Circa 1960's £500  -  £700 Origin unconfirmed.

LOT 488 Don Pablo A. RyCa 
Director Habana

Sealed box of 25 cigars Circa 1960's £400  -  £600

LOT 489 Punch
Fancy Tales of Smoke

Sealed box of 25 cigars
6 3/4“ x  39

£800  -  £1000

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 11  

LOT 38

LOT 207

Bolivar
Coronas Gigantes

H.Upmann
Sir Winston

Cohiba
Double Coronas

LOT 37

LOT 204

LOT 212

H.Upmann
Sir Winston

Cohiba
1966

Cohiba
Robustos Supremos
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LOT 218

LOT 277

LOT 302

Cohiba
Sublimes

El Rey del Mundo
La Reina

Cohiba
Seleccion Reserva

LOT 265

LOT 300

LOT 304

Trinidad
Robustos Extra

Bolivar
Belicosos Reserva

Partagas
Serie D No.4 Reserva
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LOT 305

LOT 313

LOT 319

Romeo y Julieta
Churchills Reserva

Davidoff
No.2

Davidoff
Chateau Haut Brion

LOT 312

LOT 317

LOT 323

Davidoff
No.2

Davidoff
5000

Davidoff
Chateau Latour
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LOT 325

LOT 330

LOT 333

Davidoff
Chateau Latour

Davidoff
Dom Perignon

Romeo y Julieta
Dunhill English Claro 
Seleccion Suprema no. 108

LOT 328

LOT 332

LOT 336

Davidoff
Chateau Margaux

Davidoff
Dom Perignon

Cohiba
30th Anniversary Robustos Especiales
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LOT 337

LOT 341

LOT 346

Cohiba
Majestuosos 1966 50th Anniversary

La Gloria Cubana
25th Anniversary

Ramon Allones
Imperiales

LOT 338

LOT 343

LOT 361

Cohiba
Majestuosos 1966 50th Anniversary

Partagas
155th Anniversary Salomones

Romeo y Julieta
Clemenceaus
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LOT 404 Macallan
18YO Sherry

LOT 421 Springbank
10YO Local Barley 
2021

LOT 427 Yamazaki
18YO
Japanese Whisky

LOT 383 Glendronach
29YO 1989 
Kingsman Edition

LOT 391 Kilchoman
2007
Private Cask Bottling

LOT 401 Macallan
25YO  Sherry 2021

LOT 369 Caroni
21YO

LOT 374 Dalmore
25YO
(bottled 22/05/2018)

LOT 375 Dalmore
25YO
(bottled 22/05/2018)
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LOT 433

LOT 442

LOT 466

Cohiba
Behike 56

Cohiba
Novedosos

Cohiba
Siglo VI Gran Reserva

LOT 434

LOT 465

LOT 468

Cohiba
Siglo VI

Cohiba
Seleccion Reserva

Hoyo de Monterrey
Double Coronas Gran Reserva
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LOT 471

LOT 475

LOT 479

Hoyo de Monterrey
Maravillas

Ramon Allones
Phoenicios 40th Anniversary 

H.Upmann
Petit Coronas Claro

LOT 473

LOT 477

LOT 480

Trinidad
Casilda

Trinidad
Robustos Extra travel humidor

Hoyo de Monterrey
Chateau Valencay cabinet
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23A, St James's Street, 
London, SW1A 1HA
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Knutsford
10 Minshull Street, WA16 6HG

Phone: +44 1565 650 280
sales@lcdhcigars.co.uk
www.lcdhcigars.co.uk
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Once Upon a Time in Cuba
Michael Mirecki & Mitchell Orchant

“Once Upon a Time in Cuba” 
by Michael Mirecki and Mitchell 
Orchant is a 147 page compilati-
on of our original photograph 
collection of Cuba.

The book has a foreword by Simon 
Chase of Hunters and Frankau and 
includes chapters on

Limited edition of 1000 
numbered hard back coffee table books. 

 www.cgarsltd.co.uk



71Cigar Auction June 2022



72Cigar Auction June 2022

P R O D U C T  O F  S C O T L A N D

THE

Created By Mitchell Orchant For The Perfect 

Pairing with our finest handmade Long filler cigars

C I G A R  S P E C I A L I S T W H I S K Y  A F I C I O N A D O

    
 

MaltMaltMalt

THIS WELL BALANCED SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY IS A HARMONY OF MALTY 

NOTES, DELICATE VANILLA AND SWEET SPICE 

FLAVOURS WITH A HINT OF SMOKINESS AND A 

LINGERING SMOOTH, SWEET FINISH.

B O T T L E D  E X C L U S I V E LY F O R  C . G A R S  L I M I T E D  U K

W
HISKY  HAND PICKED

TO COMP L I ME NT  CI G

ARS

B O T T L E D  E X C L U S I V E LY F O R  C . G A R S  L I M I T E D  U K

A V A I L A B L E  A T  A L L  G O O D
S P E C I A L I S T  C I G A R  M E R C H A N T S

W W W . W H I S K Y M E R C H A N T . C O M

H I G H L A N D   S I N G L E   M A L T
S C O T C H  W H I S K Y
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Puffin’ Rooms Liverpool 

Liverpool’s newest and most exciting venue 
With nightly live jazz, contemporary food, delicious cocktails 

and over 200 rare whiskies by the glass.

The Albany, 8 Old Hall Street, 
Liverpool, L3 9PA
0151 705 1005

www.puffinrooms.co.uk
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KNOKKE - GENT 

“If I cannot smoke cigars in heaven ... I shall not go”
                                                                                                 Mark Twain

La Casa Del Tabaco

WWW.LACASADELHABANO-KNOKKE.BE   -    WWW.LACASADELTABACO.COM



85cigar auction - November 2015 

Vintage Cigars 
purchased & sold 

throughout the year

www.cgarsltd.co.uk
sales@cgarsltd.co.uk

07000 088 088

valuations by 
Mitchell Orchant

Vintage Cigars
purchased & sold

throughout the year

www.cgars.com
sales@cgars.com

0345 604 0044

valuations by
Mitchell Orchant



Biggest and Best Range of Quality
Cigars, Tobacco and Whisky in the UK

0345 604 0044

Association of Independent Cigar Specialists
Dominique London Group

Member of the AICS

 C.Gars Ltd Est. 1997

www.cgarsltd.co.uk

Turmeaus Liverpool 
The Albany Building, 8 Old Hall Street

Liverpool, L3 9PA
0151 236 3802

liverpool@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Mayfair 
1 White Horse Street, Mayfair

London, W1J 7LB
0207 495 7330

mayfair@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Chester 
28 - 34 Watergate Street

Chester, CH1 2LA
01244 348 821

chester@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Norfolk 
The Ship, 4 Greyfriars Way

Great Yarmouth, NR30 2QE
01493 749 710

norfolk@cgarsltd.co.uk

La Casa Del Habano Knutsford 
10 Minshull Street, Knutsford

Cheshire, WA16 6HG
01565 650280

sales@lcdhcigars.co.uk

La Casa Del Habano Chester
32 Watergate Street 

Chester, CH1 2LA
01244 348 821

sales@lcdhchester.co.uk

Puffin’ Rooms Liverpool
Liverpool’s newest and most exciting venue

With nightly live jazz,
contemporary food,

delicious cocktails and
over 200 rare whiskies by the glass.

The Albany, 8 Old Hall Street,
Liverpool, L3 9PA

0151 705 1005
info@puffinrooms.co.uk

Cigars - Tobacco - Whisky

  The uk‘s Premier

Cigar merchant

www.turmeaus.co.uk

C.Gars St James's
23A St James's Street

London, SW1A 1HA
0207 930 7095

london@cgars.com

 C.Gars Leeds
22 Thorntons Arcade

Leeds, LS1 6LQ
0113 244 5556

leads@cgars.com




